ER22FE7 BICEE 1 EZHRALEBEDOR

KHR ORISR N OFRE I THAR, BIET 22 LAb D, MUE LIoRIRERIT MR - KILAW (W2 e | | BET —213 THEE
W AP D, RET — 2 3R L SEIRRORRICEHRE (5 - QLA Bh5R) Pk 20 4 12 H 5o 121 =
LY. R, R OOWTW DT, HUGAFHIAS U IZMSHATBIE N SR AR ERT OB BN, (B 2T L7cHRIC Wi, i
e L7 Ul LT RN A LTS HIR Ch D TeOBEOGRER TE NI L &R T, BROREDO%RIZ F & L7, ZOWSIE
LTRERRE L TN Z EERT,

XL 3L LRI L I-HIERIZ DWW T, BIREREKF TRRT D,

W | RN EILHA, e TR B FRASE
eS| B WS | &Moo EE G E K
1] 1 0302 |ASEKELE 28° 15.4° N 129° 32.4° E 33km M: 3.2
R 1 WEEPIET AR k=0, 8 WIF NHTESE %=0. 8 WFPHTE 1 [7=0. 5 7EETHAWPLHT=0. 5
2| 1 1153 | #HE - MugEiE 34° 22.9° N 139° 12.0° E 9km M: 1.9
HOUAR 1 FEREIRE=0. 7 BrskiAR *%=0.7
31 2352 | EdEE 24° 55.4° N 125° 44.7 E 61km M: 4.0
TR 1 Ed T EA=0. 7 Bl B HaIkE I % =0. 6
412 0440 | EHIRAES 38° 44.8 N 141° 13.9° E 8km M: 2.1
B 1 Bkt EET=0. 5
512 0454 | B - EETHE 34° 22.8° N 139° 12.6" E 8km M: 1.9
D 1 HERARE=1. 4 HrERAK! %=0.8
6| 2 1655 | Fmky 36° 36.8° N 141° 06.3° E 46km M: 3.7
PRI 2 EAKTZ R %=1.5
1 HSZABIINERE % =0. 9 $RHEATSM %=0. 9 Oz B2 ss %=0. 7 Hiiini4=0.6
712 2022 | dLHEEF ST 43° 22.7 N 146° 53.6’ E 39km M: 3.8
AbiiE 1 HREETTFEELEE *=0. 6
81 2 2130 | /il 41° 58.6° N 142° 34.2° E 63km M: 4.2
AmE 2 FremTALERT %=1.5

1 EARTTHTICNT =1, 4 BRETH) I TRNT % =1. 4 FFOVZAWT =7 JHRT %=1, 4 EKAFTHANT %=1.3
THITATI R =1, 3 AERTRRT k=1, 1 FFOVEHMIERNILTRT=1. 1 FEIRRToRRT % =1. 0 JAnMT4iH%=1. 0
FZPRTBAAANE % =0. 9 TR TEL%=0.9 Z2 R Bt =0, 9 JHIMTHTEFZE=0. 9
FIOVEDMTERPEISENT 5k =0. 8 NAIRFEETT IR ANMT 5 =0. 7 AXBITHTHEANT %=0. 7
TS ZINRR % =0. 6 PRAETTRALEINT=0. 6 JTHIHTERMT=0.5 FLIALXACE*=0. 5
B NECHABRT % =0. 5 JEEARITRVE % =0. 5

HARE 1 BOEFYINHERR %=1, 3 HOBFHD 1~ X k=1, 2 Fo-OTi kBT s %=0. 7 KRR 5%=0. 7
913 0937 | REFERT 35° 55.2° N 137° 36.3° E 10km M: 2.4

ERpIE 1 AEETEHH &R PR % =0. 7

ek B IR 1 T ERAT % =1. 0
10 | 4 04 33 | EFRNEERI 39° 01.4° N 140° 54.7 E Tkm M: 5.2

AT 4 BN X % =3. 9 BN FifHRK *=3.5

3 RIS =3, 4 BN iR K ASEAT=3. 3 BN TR %=3. 2 —BfiIl H *=3. 1
BN AVTHIIK 5% =3, 1 BINTI/KIR KPR =3, 0 & IR PEAR %=2. 9 —RIrigsiRiy k=2. 8
—BATTAERAT %=2. 8

2 —BAMTRENT k=2. 4 BFMAFEFE %=2. 3 AR *=2. 3 b LATHNFRT=2. 1 [t e T =2, 1
PERVERT) L k=2, 1 A THIENT k=2, | P i e~y k=2. 0 TE&T BFIT k=2. 0
FHANPETTAANERT=1. 9 JETFHAAANT %=1. 9 SrhBTRESNE %=1. 9 | FABTIIR *=1.9
—BAFTHLRT k=1, 9 JHEIRITIEEIR % =1. 9 FEETAANT %=1.8 — B IR 5=1.8 JUE FriHEE%=1. 7
BEREATHEILXER | 5k=1. 7 FE&TA AT *=1. 6 {EHETHH K k=1. 6 {E&Hi/ART=1.5
KANIETTIE) 1 IT=1. 5 BERIH KL XHE %=1. 5

1 BT AR =14 (IR \BERT=1. 4 S8 VRRT=1. 4 —BERHRT=1. 4 PERTERIRACH s=1. 4
VEFERTIRIN S =1, 3 ‘BT k=1. 3 BT ERT=1. 3 B i)l Hx=1. 2 FERATHBE *=1. 2
J\IEETTERER k=1, 2 SRUEMT H &5 % =1. 2 AZEHTIRT=1. 2 BKATHECK k=1, | PR fEr=1. 1
FHRTETTRRAT k=1, 1 =y idfksr =1, 1 JUE i KSE=1. 0 = ilii&iik=1.0 = iratliTk=1.0
CTEHESFT k=1 0 FANTTFAIE=1. 0 TP k=0 9 EHTTRIR=0. 9 JUFFFEERAN %=0. 9
EERTESTTAR=0. 9 ¥TEHT FL A T %=0. 9 BRI THESSHT %=0. 9 JUIEErTIA FH =0, 8
INGETTRANNT k=0, 7 EPERTIEE /0% *=0.6 )7 iif&l=0. 5

IR 3 FEIFHTHA=S. 4 IRy = A RT=3. | ZEIRHEEAE % =3. 0 BKiP HNT=2. 9 TS 1-*=2.8

K JNALHT % =2. 8 JHANTHNT=2. 7 Fg —ENTEH I[=2. 5

2 SABHIARE=2. 2 BKTTEENT % =2, 2 KAIVATHHESH k=2, 1 B KT HTFINT %=2. 1
A —ET A k=2, 1 A& TTL ERT k=2, 1 IIEFEERMEI *=2. 0 A& *=2. 0 ENVATIR *=1.9
IIEEEXKA=L. 7 RENTEEL 7 (IS X % =1. 6 HERETIENT *=1. 5 AWM H*%=1.5
AETRIT=1. 5

1 (UBEEREF X Flii=1. 3 ilEZers=1. 2 SEmBTHNA=1. 2 JFHET R %=1. 1 [ THBFHT %=1.0
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HHETRM=1. 0 TG 11753k =0. 9

SRRHERTAE) 1 k=3, 1 AR =2, 8 15U 18T =2, 7 SplHBA 1P k=2. 6
BTN =2, 4 LR EAIA =2, 4 BEFTTILANTD5%=2. 2 T HMILEHIP %=2. 1
FEFSCT0T k=2, 1 FKEZEAPNT HIRF % =2. 1 AAUTEELk=2. 1 BEFhiRME*x=2.0
BARTEATIT k=2, 0 RET-HH RMTHYE =2, 0 BT TRENT 728 % =2. 0 BKETAEF %=1 9
BARMIRFR %=1. 8 PIEHTPEEE N *=1. 8 UALHPEART FARAN %=1. 8 HFIAETREMT R ESIT %=1.7
FATHACRE k=1. 7 BEFATHED) | RT4E=1. 7 BEFhip T k=1, 7 BEFH AT %=1. 6

T ZERET ASERHUR=1. 6 KAUATARMFEREET k=1. 6 FFIAERTRF*=1. 6 BEEF AT =1.6
BRI ARG x=1. 6 FNETALIR *=1. 6 BRAETAR=1.5 KIIHDHFIE *=1.5

FHAIAHE AT sk =1. 5 [Z2NEHT R *=1. 5 FKHINHAFIH %=1.5

W TR T k=1. 4 FKHETTEBATE *=1. 4 BFAHETVEBIEH *=1. 4 ALRKHEHEE=1. 4
IANFHANE k=1, 4 FFIASH T BHETR R %=1 3 LK HTEEMH H k=13 BFAHEHTRY N *=1. 3
BERET | % =1. 2 HFIAH TSR | % =1. 2 FIR B RTVERE  B=1. 1 JLRK TR gl L sk=1. 1
SRERTHEE N k=1, 1 BKETRHERIZCRASL. 1 KANFTAR BT k=1 1 FKH ) AgEBAR % =1. 1
ICHNETTGHERTIE / [ k=1, 0 FEREBTEEEE %=1, 0 AAUTHRIS k=1.0 —FEATEH %=1.0
HEfRHT_ LT sk=1. 0 REATH Y HHET L sk=1. 0 FKAFTILE=0. 9 AlALATAREHT/ NP %=0. 9
J\EBIEHTAIE %=0. 9 FFIASHEHT AR5 % =0. 9 KIEFFHh =0, 9 ([ZHNF T4 %=0.9
KAFTTRAT %=0. 9 KAFTHH-O %=0. 9 JLEKHETTRINIR %=0. 9 & ETIEFIRALR %=0. 8
FRFIASH: T R % =0. 8 AARTHELPNRTRIH % =0. 8 ALALTAARMT B T=0. 8 AEfTHTIE/NT %=0. 8
/NS AT IR % =0. 7 REACTRIIT=0. 7 KARTTHIR % =0. 7 IAUTH I FEEEF H % =0. 7

ALALHT EFHAERINE / #4 %=0. 6 AL PEART EFH%=0. 6 ALBKE /K% x=0.6

AAETT BYGAERN_EIEK %=0. 6 KAUTT SR *=0. 5 ALAETTEIGHER *=0. 5
AT R sk =1. 8 JE T k=15

TS k=1, 4 FRKE D k=1, 3 FeERTEE=1 2 HEmT A ENT=1. 2 kLR *=1. 2
TTAEIT A =1, 2 FTERIT % =1. 1 FITATAER *=1. 1 MR, IR=1. 1 BACIRTTETENT %=1. 0
FIETTRONT k=1. 0 fHEHTSHE k=1. 0 ZERNTATH I %=0. 9 FrrEismmiT %=0. 8 #BMIHIRNH I1=0. 8
HUARTTR I %=0. 8 &SRR % =0. 7 FERTENS=0. 7 FERTHIE HRT % =0. 7 (LA Ti3RATRT % =0. 7
SERTTHPEAR 5k =0. 7 M AT E BRI k=0, 7 76) [ [MTHELR %=0. 7

TARATBNE k=1, 7 JIERTILE k=1, 7 BrHUETA Y NE k=1, 6 FAE Al k=1. 5

[E| T =1. 4 EJIAPING *=1. 4 " AR R=1. 3 1) IETVE) | %=1. 3 t@EFETE) I %=1.3
T TR k=1, 2 1@ B0 A 4ERT k=1. 2 PEERTHNL *=1. 2 FFABHIERX *=1. 2
ZE)IT\IEIL %=1, 1 SEARTARRA %=1, 1 BT AT=1. 1 EATIARET % =1. 1 A{i#*=1.0
FEPTITHORRE k=1, 0 ST 1] 3k=1. 0 fRETHERATI I k=1.0 Wb EH =flT=1.0

REZERTAL D sk=1. 0 JRVTHTZEHEAB=1. 0 HRTTTRARET 5k =0. 9 %8 B TTRLRNT 5 =0. 9 #& BT FEPIHT %=0. 9
R ESTHAAANT=0. 8 RBILTHBARK *=0. 8 FEAENS NI & AT % =0. 8 W& T/ Mai=0. 7

PR THIERTX = B 0T=0. 7 WO & THERRT % =0. 6 & B RBFIT N A % =0. 6 KHERTEF F%=0.6
FERFTEPIR R =0. 6 BRILTHEAF=0. 6 AT *=0. 5

TEARFEGOIT k=1, 3 FOFHTHEE=1. 2 BV HEATH R %=1, 2 35U HEHET I3 %=1, 0
JURTHSL%=0. 9 HUERINHEFIR % =0. 8 -/ [TTARA % =0. 8 YRNTIZH=0. 8 HUILMT ALEg +=0. 7
VRN AR % =0. 7 PN / L%=0. 7 FFNTRAF i *=0.5 7§ HBARHE{*=0.5 /U iRE0=0.5
Al iftikE=0. 6

39° 0.5 N 140° 54.4° E Tkm M: 3.3
BN k=1, 1 SPRITTHR %=0. 8 BUYNFIRTIRX %=0. 6
SRIRHIZEER=0. 7 SR IS *=0. 6

35° 56.3° N 140° 18.0° E 88km M: 4.5
H LT % =2. 7
FPETIFIH =2, 3 SORMIE L *=2. 1 SRS *=2.0 B ZhiBhIl/ N %=1.9
ASEfi+ERTAGE % =1. 9 BT k=1. 8 BFilisrH x=1.8 /N EEN FEH*=1.8
FRsitrTk=1. 8 HlhiE4=1. 8 AMTiHa=1. 7 AR\ x=1. 7 s THE O %k=1.7
INEERUINIR=1. 7T OV2 BTt %=1. 7 KRBT/ IME %=1, 7 Tl R k=17
FRsishe %=1. 6 /INEETFEA *=1.6 S |ITH/NE*=1.6 AHTHAN%=1.6
PRYEETATHT N R k=1, 6 PR HBTk=1. 5 FiiiL ol % =1. 5 4Rt k=1.5
TFEERAIRAT % =1. 5 FEHAE=L 5 ATHPERTk=1.5 S IEHRER*=1.5 JIfiEEE*=1.5
O XA EE *=1. 5 KYHEIETIEAE=1. 5 BEMTERT %=1.5
K ETRETERIT=1. 4 @22 %k=1. 4 SEmaHk=1. 4 FHREINT *=1. 4
SRERMTRRE L s =1. 4 I TTBERR k=1. 4 WNINEGEH k=1. 4 223 A2 5 bifi bl:H*=1.4
SRR %=1 4 < IEH W IER *=1. 4 HRETT#EMH %=1 3 ARETHIGH *=1. 3 kit *=1.3
PHTAHA=1. 3 YOI *=1. 3 FLETHEE » Fk=1. 3 AT T k=1 3 £JIHDPH*=1.3
PRHTER *=1. 3 RYENETTE A k=1 2 MM Pl k=1 2 W /N x=1. 2 /KTT4NT=1. 2
AT k=1, 2 BB *=1. 2 WHRTAKUEERGHTT *=1. 2 FRiiEa T k=12
HHEARETTERET k=1, 2 D IEA LW R=1. 2 A-Adifik=1. 2 HFEHT Pl sx=1. 1
FTR k=1 1| FEERRRS k=1 1 1THMHILIMk=1. 1 ThmEd*=1. 1 FHREHILT %=1 1
B k=1, 1 mAKTAR] % =1. 1 FAR/IMER %=1 1 K ififdek=1. 1 FERiiLeR<=1. 1
I\THRETEAS %=1, 0 SFAT M *=1. 0 $EMTHEM=1.0 OV bR iisa) %=1 0 FHEk HifE *=1. 0
KM s =1. 0 Bl ARTH k=1, 0 fTJ7RTIRRAE k=1. 0 FIKRMTAA)11=0. 9 FrfrizaEE %=0. 8
R AT MY % =0. 8 JLIRMTRERET % =0. 8 HHERE it EI=0. 7 HFEK e &S *=0. 6
I AT TR % =0. 6
SEHAKE %=1.9 EJIA/INE*=1.9 BT *=1.5 “ARHi#HE *=1.5
PRI k=1, 4 WANTHEE S EEr=1. 4 ATRERAT % =1. 4 MASTTHEINT % =1. 4 [IFTTHHENT % =1. 4
BT R sk =1. 3 FAT RIS sk=1. 3 WO Z TSRIT sk=1. 3 ) IIMT7J 1% =1. 2 JRIHFRIG *=1. 2
JUPIAT ) NP R =1, 2 ZEE) 1T\ L sk=1. 2 SRAsMTBUaisiA k=1, 2 /NEFRT i@ =1, 1
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TRITITEE AR =1. 1 — AT %=1, 1 JIMRET L H % =1. 1 ARLTTARERT %=1. 0 HATfes MT=1. 0
PEPATRER k=1. 0 REZEMTALHE *%=0. 9 BTN I[5k=0. 9 SEAHTRIF %=0. 9 BRIEEIEE %=0.9
FEEERRTHE=0. 9 ) IHT R k=0, 9 AEHIAE %=0.9 Vb X i =FlT=0.9 )| it iT %=0. 9
JINBFIT/NEFSHIT =0, 8 FHRESTIHAT % =0. 8 J&Ei BT F-AM *%=0. 8 \ V& Hi/Ma1E=0. 8

JUPRES BN/ INLSE =0, 8 28817 \BEHT k=0 8 RRILTHTBARL *=0. 7 H{R[THZAN=0. 7

B | AT AR BT % =0. 6 ARILITHRA B =0. 6 SRARETHTES T BN %=0. 6 KAk FAAA %=0.6
ARG K =0. 5 FaAI T EfJi =0, 5 #@ R TAAANT=0. 5

FiARHTAEET=2. 2 FHL = HIAARERT=2. 1 BRI % =2. 1 S TR «=2. 1 B ¢RI %=2.0
WEARTHASERT S FH k=2, 0 (EBFiE A k=1. 9 FEEHTREE %=1 9 FHE iR %=1.9
SERITRIERT % =1. 9 FEAMIAIR %=1.7 TEP/ MBS %=1.7 SRR k=1. 6 HF1T-HITk=1. 6
HYCHReRAmT k=1. 6 HYHRRITRR *=1. 6 FRETHA BN %=1.6 /NLTHIEL *=1.6
BT AT %=1. 6 HEATIAAAT k=1.5 ERAATEHT*=1.5 2& -4 7=1.5

AN sk=1. 4 BPART bR k=1, 4 EARIRITA R % =1. 4 FEHHAIE*=1.4

H G A TRSR IR k=1, 3 FEEFHT AR k=1. 3 FEVAMT DSEEF sk=1. 3 FEMT A *=1. 3
PEBFHTE R k=1, 2 B YEHiS AT k=1, 2 BRI 7o k=1, 2 FHEBE i *=1. 2

R ARTERABT AR k=1, 2 FAYEHT AR sk=1. 1 FUFHAT %=1 1 HiRTEENRET %=1.0

MERTHE *=1.0 BYCTHUI=1. 0 FFAIRET TGS *=1. 0 AYEiigoc+=0.9 HAMEA*%=0.9
BRZE R R=0. 9 BRZERTFF-%=0.9 E=JIATL & & & %=0.9 FHE = ikEH *=0. 8

WA E < OTTEE) | %=0. 8 KAKTAN] %=0. 8 TAMMAT%=0.8 HiAX < HFKFE %=0.7
AT % =0. 7 HiABREL) IET/N1]3k=0. 7 B YEHiTEm=0. 6 AZEEIR TS %=0. 6

AIEES LTI 3k =0. 5 A T I MET=0. 5

FERATH O k=2, 1 BEEMTHEF =2, 0 HATCREmT *=1.7 HATT ORI k=1 7

VB HHRARET %=1, 6 (FENGHTEALENT %=1. 6 KHHPEANT %=1. 6 AFFKTHIT%=1. 6
FERSTRHITIRG *=1. 6 AFARTTSERIT *=1. 5 FEBETFINTHTE *=1. 5

AT HUINIEL 4 B8 0 TR & BT k=1, 4 FETTHI IR %=1. 3 %) I[T7RMEHT % =1. 3
TR % =1. 3 VEHTHEAWIT=1. 2 EHETT FARIT %=1 2 BAEITHRA=1. 2 fArkEnT=1. 1
RHFTEERT =1, 1 A& 0 HisiT %=1, 1 BHTTARIT k=1 1 J A8kl «=1. 1 fifETE LRI k=11
JIEAT R sk =1. 0 TR TR BTEERFIR sk=1. 0 RIFGTYREINT sk=1. 0 AT %=1.0
KHETRIFRT %=1, 0 Z &0 HARENT k=1, 0 HEFEMALE %=0. 9 KHTTHTHAIIT%=0.9
FEERERIA R0 =0. 8 IR R HHET & H 15k =0. 8 SREZFEMTFIT=0. 7 122 ZH]/NTy % =0. 7
AHGTRHTAZF k=0, 6 ARFEETHR 2 % =0. 6 FHEMNRFTIEE *=0. 6 HEEHT/IME %=0. 5 BJI[THAJR*%=0.5
2T BE2=0. 5 AUKGTIRTHT %=0. 5

EAETEEE k=1, 9 PUETRH k=1. 7 NZETETE *=1. 6 AEATHILR*=1.5 BARLITHIAZERT %=1.5
AETT FREA1.5 AETERF *=1.5 Sk KEXKEET*=1.5

ITHITTFERE k=1, 4 AIZEAT F =% %=1. 3 FHEBHFR*=1. 3 FEATRMT=1. 2 ITHTAN*=1.2
VBNITHEH =1. 2 F AR x=1.2 FIHHEN =12 HFRIT A *=1.1 ERETAN %=1.1
SV EHPRKTES =1, 1 EFETEF L FHR%k=1. 1 BAILATH /)1 %=1. 0 fEEATTdsk=1.0
INETFEE =1, 0 B RERN AR %=1. 0 FHEHAFHH *=1.0 FHT_LFH%=1.0

FNTHIR %=1. 0 SWZEHFIXKED=1.0 Sz EAHIXART %=1. 0 FEATHERT*=1.0
REATIZEEA %=0. 9 AEMIEEN=0. 9 JIIATTHEAZE *=0. 9 FIHEAIAR %=0.9 =HFHi=E5 *=0.9
ARAEMTIRAE =0, 9 AEARTTRE %=0. 9 JaUILMTAZIL %=0. 8 BEASTTi#E - 43%%=0. 8 JI[GM] P78 %=0. 8
FERTARER F k=0, 7 )IHEETTHTERT % =0. 7 ST *=0. 7 By TR %=0. 6 JIIEETHTEAT=0. 6
FRAQTT_EMT=0. 6 BRACTILNT % =0. 6 M7 i = Fisk=0. 6 ALAHTAN *=0.5

B R =T %=0. 5 2 AT S %=0. 5 RATH{TET % =0. 5 RATAERE *=0. 5

SN EIAIRK FAE k=0, 5 /NI ETRER %=0. 5

R N =1 7 FEGTERT*=1. 6 FEGIHR)I*=1.5

JEFEEZ k=1, 4 FRETTERET=1. 4 FATERT=1. 4 TIEMIFITHIRATE *=1. 1
FHEIE RN KA MT % =1. | FEAEEIGHE *=1. 0 FEAT 2 k=1. 0 FHEH I XEHT %=1.0
FRMERRZHE=1. 0 pBRMAHHA *=1. 0 fAFTREM%=1.0 ZHIT£H5=0.9 THERMEBXEART %=0.9
PP HREZE % =0. 9 FRHTHZRAT*=0. 9 TEEMATIEMEFIT % =0. 9 THRATZEAE %=0. 9

iRilR k=0, 8 M4 H 55 %=0. 8 TP HREERE%=0.8 HIFETTENH*=0.7
TFHATEX/ VA %=0. 7 FRHTAAT-%=0. 7 Z L0/t k=0. 7 FATHHE=0. 6 TH—=0—E=0.5
TR =0. 5 AT ARE BT =0, 5 THERRFBIER: *=0. 5

SEATTIRE®=1. 0

SNEF/NIBT k=1, 3 BT X ATERT=1. 2 AR k=1, 2 AR X T 5% =0. 9
SR =0, 9 HUs L) XARSE =0 9 [E5y<5ii#=0.9 b 5 UFiliffA%=0.9
SUCHEIX VD=0, 8 UL X = BFASR % =0. 8 HUTGEAIX I =0. 8

HARUTNIX A %=0. 8 HAUENTIX L% =0. 8 HUFUE S AR %=0. 8 J\E 72PN *%=0. 8
PEHC AT 5k =0. 8 FHEMT H A % =0. 8 FRTRMAXE R %=0. 7 FHCREAG*=0. 7
SE)THERMT % =0. 7 =JE %Ik k=0. 7 WTHAT-RMT =0, 7 W] H T84 %=0. 6 W] H %37 =0. 6
WROURX AR =Y & %=0. 6 FRTTHXEAR T *=0.6 HA KAL) 1[%=0. 6
HRUEXPE 2 JFR =0, 6 BURIEXARIIRG % =0. 6 HAURNZIXTF(EHEIT %=0. 6 BT [XEEH %=0. 6
BRI E AT BT % =0. 6 [E/y=FHiAZ %=0. 5 HAUKHXZEE) | %=0. 5 HEAIEIX EHT %=0. 5
X & & %=0. 5 B ATHTE X E AR %=0.5

IR IR B RIET k=1, 3 BREHHEX & BRT % =1. 2 FEEdrX A &5 AR k=1, 1 S PR %=1. 1
RRIEARZ) X % 0T k=1, 0 AP XL T0T=1. 0 JIRF IR/ IMEET % =1. 0

R IX UL BER 5k =0. 9 =JH AR ILIMT 5k=0. 8 FHHRMTEIA k=0, 8 FEILFHEX HEF %=0. 8
FRICARIX AT % =0. 6 ) IR B B = A% =0. 6 3 4 W= /7 IR=0. 6

PR HET=0. 5

BT TR k=1, 1 B ] D ETRNEE=0. 9 FHVRTIES) RTHELS k=0, 7 /IR % =0. 7

T =BT A ] % =0. 5

EEFmOE / 1 %=0.8

HRTAARRA*=0.9 & e B %=0.5

[RTERK
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33°00.1" N 129° 48.2° E 10km M: 2.2
FFRIHNT=0. 6

33° 4.7 N 135° 19.3° E 12km M: 3.0
FHIA TR sk =1. 0 HUEMT H & *=0. 8 HIEA]F=0. 6

ILBLR A - & 35° 29.4° N 138° 57.7° E 19km M: 2.7

FZS) |

AT

AFRM

AT

K FH

1
1

—

A LT Lk % =1. 2
AT TN AREE=0. 9

39° 39.4° N 142° 39.1" E 34km M: 6.4
BERATHTE XS 1 % =3. 8 Fieniies H s FHMT k=3, 6 AHRMTHMT % =3. 6 J<rhMIFgoIE *=3. 5
HAASERR =3, 4 —BITTEARNT %=3. 4 BUNTITAHIX %=3. 4 BINTIIRRIX %=3. 4 &l LFrT=3. 3
BERATE LXK PR % =3, 3 LI H 3 5k =3. 3 TEATTHUFNNT k=3, 3 FHEFiTFAIRHT %=3. 3
SATPERT k=3, 2 [LHRTAIR %=3. 2 AZEI)IGHT=3. 2 —BIrifEsRMT % =3. 2 JUPE T-ifi FHEH % =3. 2
JIEEAERER % =3. 2 BNTHRTIRNX k=3, 2 — M k=3. 1 JLIRHTER %=3. 1
TTTEESET =3, 1 JEETIMANT =3, 1 RENATIEAT k=3, | EFITH AH*%=3.0
—BAMT TR k=3, 0 B AR % =3. 0 JOMPETTAHRIENT=3. 0 = & H A WT %=3. 0 {E&REnT=3. 0
BN X k=3, 0 fE&mHA SN %=3. 0 FEARTTAIH=2.9 b EAHIERT=2. 9 &/ IR PEiR %=2. 9
BEOKHATIECK k=2, 8 BT %=2.8 —Aif@lt=2. 8 BUNTAKRXIERT *=2.8 AKKHTEMNHET*=2.8
J\IBETHIA % =2. 8 FERMTRRIR %k =2. 7 BN TR X ASENT=2. 7 ‘& il Tiight - IB=2. 7
TR HTAIET k=2, T AR BT k=2, 7 BT k=2, 7 IR | HT=2. 6
IETAERRA ST % =2. 6 AL TFENT % =2. 6 JUFAPIHMEN %=2. 6 PEFTERTIRPICH *=2. 6
BB =2, 6 B sFiT % =2. 6 & i/ lIHk=2.6 —BriILHE *=2.5 EEmfIEHA*=2.5
BT ESTAR=2. 5 2T BINT=2. 5 PERIERTIRPN) )T %=2. 5 |11 FRT\IEHT=2. 5
FHEFAIAT B A=2. 5
FHEPAIAT ARG k=2, 4 5 FPEBPNTRETI=2. 4 KARTETRERT % =2. 4 SRR E SR =2, 3 PEFIENT)If %=2. 3
—BETTRIT=2. 2 — BT AT % =2. 2 —BAMAULNT k=2. 1 ‘B HTHRIR=2. 1 EPRITERG 38 *=2. 0
DEETILIONT % =1. 9 PRI %=1. 9 ATLEEPM] T k=1. 8
BRI AR k=3, 8 JRANTHINT=3. 7 f&TiHkAERT % =3. 7 KA TIRE=3. 5 BoKHTEKNT %=3. 5
BeKTEnT %=3. 5
BORTTALNT k=3, 4 BKTTRITNT % =3. 4 FEFHTEMI % =3. 3 AT dy)IIALHT k=3. 3 JIRFTTH *=3. 3
AETIR =3, 3 BKMTHHNT=3. 2 JORT ) 1| = B WT=3. 2 SRR +=3. 1 FEFH—H%=3.1
P = REMTRRHE =3, 1 EIRZE AT AR =3, 1 KIRFTkAIL %=3. 1 KAINETHTHEA b k=3, 1
SULTBTHRESNT % =3. 0 BKTTEENT % =2. 9 fr& AL EIT % =2. 9 FAESITE=2. 9 FEIFTTENE % =2. 8
APETTFHEFA k=2, 8 AT *=2. 8 HAAGTRA *=2. 8 FEIRTEIE/K *=2. 8 Akt x=2.7
MARIT SR % =2. 7 "B T =2, 7 KRG 7k =2. 7 RIFTREE G *=2. 7 4 B *=2. 6
A k=2, 6 JIATERTHTNE %=2. 6 ‘=5 |IEFRT )k =2. 6 (AFRMTIURE % =2. 6 FEFHTIEET=2. 6
FURTTIGE % =2. 6 FURTTER *=2. 6 [LoTHTIRAES %=2.5 L& el KT %=2.5
(IEEARE IR %=2. 5 EHINZERTRETH % =2. 5 Fj =it k=2. 5 FIiNsEnT/ NEFFH k=2, 5
FIFFITRIF k=2. 5 KR %=2. 5
FEIRUTAEIL =2, 4 B ERTF k=2, 4 HEAETENT % =2. 3 KR =AAR % =2. 3 BKfTHIFl] % =2. 2
BT k=2 2 5 Z2H=2. 2 BT/ INEF =2, 2 KRR % =2. 2 BT LT %=2. 1
FATTEENT k=2, 1 EET /N k=2, 1 B EHRERIER *=2. 1 IIAEERES *=2.0
(B e RS X Flim=2. 0 B AKA R %=2. 0 A&HTREIT=2. 0 KFRETHI1]%=2. 0
SATBTHASENT % =2, 0 "ERINSERT =R % =2. 0 lEHHEXREE *=2. 0 L4 AT RE I *=1.9
KFMTER %=1.9 EAUTER %=1 9 UIEREIHEE %=1 9 LJIMTL)IfEsk=1. 7 ABTRERHIT %=1.7
RTHBTRI sk=1. 7 Fr&mHRR=1. 7 it k=1. 6 (B HEXKA=1. 6 A& E*=1.5
SEHNTARRE=1. 3 o 1EMT R sk=1. 2 FLAMT F3E=0. 9
FOEHT FARRT =3, 1 Fo 0T iiEE=3. 1 i ERTIE(A %=3. 0 B\ HHHETHH FH *=3.0
OB NHEFR k=3, 0 TFERFTElHT et % =3. 0 -LFHTHR / L% =2. 9 TFZRFTEIAT % =2. 9
NPT RIEHE*=2. 9 T HiFgARIX %k =2. 9 W FATHT-%=2.7 I\ HH0T B %=2, 7
AR k=2, 6 SEPE]/|NAE=2. 5 ZIRTIRMT %=2. 5 HOBFHD T- X % =2. 5 BRI HIET R %=2. 5
EFRTEF %=2.5 AR A AT *=2.5
FHARTITERE2. 4 AR A %=2. 4 )\ TiENT=2. 4 R THPE 0T k=2, 4 B0 HIRTHF I H % =2, 4
SFETEERE NS k=2, 4 Teomidii=2. 4 Te oA k=2. 4 HRRHTPYk=2. 3 FRAREGINT I ER *=2. 3
R TP BT k=2, 3 Hh 4 HHTHE [ k=2, 3 —F1 T BLIE k=2, 2 ARIEITSEF % =2. 1
HCEHTEE 7 P Lsk=2. 1 ST k=2, 1 T ARTTIR =2, 1 REIEHTAK / % =2. 1
FeOTTRMIIT R k=2, 1 O3B TR % =2. 0 HMIMTHRMN % =2. 0 5 ZARESHHTES M %=2. 0
ONBHIARIE*=2. 0 N4 FTAEESL. 9 BRIERTPEEH %=1.9 FART/INA%=1.8 FJIIHFART %=1.8
oot IPNHT k=1. 8 T | rEUEHT % =1. 8 YEMAITER k=1. 8 FLATTMHduk=1.7
ONBHHHANT k=1, 7 KK *=1. 6 FPRRTHHR *=1.6 FyAITHE%=1.6
FATETTAARRT %=1. 6 Te-OHIEFR %=1.6 Fh» AT *=1. 5 SLRTHTRH *=1. 5 ZEHRTEE=1. 5
ARMTAR]%=1. 5 EITHifE» B%=1.5 )\ JFmE~=15
ONDHHERABT %=1, 4 Fhsr JERT =% =1. 4 SLRITH AT *=1. 4 B IRETEE SR %=1.4
RIWTER k=1, 4 B IRETANT=1. 3 EHAHR k=1. 2 SLRTHTAIMAT=1. 2 JZEHMTZEHHIR %=1. 2
V5 HEATHER k=1, 2 EFNTRER=L. 2 HOEAT R =1, 2 GYRITRESE=1. 0 KSR *=1. 0
FFP BT ACH=1. 0 FJ37) | EHTARPN £ =0. 9 Tp- o AkIMT=0. 7 ERA 5 Ef] %=0. 7
PRI %=0. 6
T FTHER DS %=3. 0 RAUTRXIFIEF %=2. 8 SAlITiEEL x=2. 8 FJIIETIL) I %=2. 5
FFIASH RS % =2. 5 HIRIASIET P B RTYAH % =2. 5 B Ak k=2, 5 KU RiFEREET *=2. 5
FREHTRIAGF k=2 4 FK FHIABMT 408 k=2, 4 IAUTHALES k=2. 4 LA A H %=2. 4
ALAETT ERBVERNE /1 % =2. 4 AEATPARRT B k=2, 4 KERTIRMT %=2. 3 JEAHT/EHH*=2. 3
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FRRIASHRTRY NS =2, 2 FRFIASHATAHT % =2, 2 (ZANETH TR %=2. 2 KARHTHHE %=2. 2

REFR T k=2, 2 Bk FHZEAMT SARRRR=2. 2 = FRMTEA k=2, 2 FKFHFTEBAT4 % =2. 1
KAETTELABTERI L k=2 1 KALTTHE S5k =2. | BEFERERTIRSE %=2. 0 FIFHRARET %=2. 0
IR IFEET % =2. 0 FEfUTT_EHT k=2, 0 KAUTTHHFIEEEF k=2, 0 KAUTHFESFx=2. 0
KRR LR A=2. 0 (UAbT A EERT HEESS T=2. 0 ALHEHT HIRIIALRI BEK %=2.0
NAEHTAARET/ VB k=2 0 BEFHTLPN 138 =1. 9 R TiEE=1. 9 PHEITTER I *=1.9

FEFIASH R =1, 9 BARIAER R EIT R EIT % =1. 9 KL E=1. 9 JLRkmifEEmT=1.9
FEFTEY) | IFTATE=1. 9 RETFTTZ MPIEHIAN %=1, 9 HFIATERT ARG %=1. 8 REfUTTRHT=1. 8
TR P sk =1. 8 REFCTH > HIT 5 sk=1. 8 18 LMIFRALR %=1. 8 KffTiF-M*=1.8
JERK T B k=1. 8 AlALTHTEART AR k=1. 8 HFIAIETAlF=1. 8 HEMEFHE) I *=1.7
KA FABERAA T k=1, 7 I8 _EATRE %=1. 7 HRAETHRHBAE S *=1.7
FEAIASH TSI OR R, k=1, 7 AT rHE HRTEY k=1, 6 RT3 k=1. 6 REfCHTBONT *=1.6
BARTTREE % =1. 6 BREWTHEEEk=1.6 J\ERIBHT A *=1. 6 (ZANEHTLIENTIL / [ %=1.5
KEETHELPNRTIRMEN=1. 5 Tk B BTVER% 7 H=1.5 ¥ BRI )1 sk=1. 5 /NRET/ NI RR % =1. 5
ALEK RPN k=1 5 (LT HEIGHEIR k=1. 5 FIRITFR*=1. 5 AR *=1.5
WZNETAR *=1. 5

BRETTSEIEP=1. 4 BEEFAMIR*=1. 4 FKHTH)\FEEEAR *=1. 4 BRI %=1. 4

BRI %=1. 3 KIEFRdsk=1. 3 =FEETHE)I[k=1. 3 /NRET/INIFEIL %=1. 3

F/INSRHZA IR k=1 3 AWK B GRIL k=1, 3 =ARETHERE %=1, 2 J\MEHTIEIR: H 4278 %=1. 0
FRLITRARy k=3, 1 {EH TR *=2. 8 FFlfidse®=2. 6 JEMHETILH*%=2.5

T T - I85=2. 3 AR % =2, 3 REETEE A %=2. 3 BRI TR %=2. 2 =JI[HTHE L %=2. 2
HGOMTHE k=2, 2 JlAERT A=, 2 KRR ST % =2. 2 L/ NEIRTEHRR=2. 2 EERT SME=2. 2
WAERTI =2 1 FEPNITAYH k=2 | fc EMTIENT =2, 1 JaldbiTRG k=2, 1 S @ ITE R %=2. 1

LTI PEIT b/ vk sk =2, 1 (LR INEIT/INED INIIT s =2, 1 e 3R k=2, 0 b LITiinNiéy k=2. 0
HUARTT k=2, 0 meBGT =il =2 0 JH TR BHl k=2. 0 #BRITIHEHNT %=1.9 fENTH*=1.9
KIFFHEK %=1. 8 VG BT RFHWR % =1. 8 KIRTIERAI=1. 8 ) IR =1. 7 FEWTTHVER %=1. 7
ST k=1, 7 EERATHENE) =1 7 RITMTAER k=1 7 RHERTAHE % =1.7 BEEE)INHMT *=1.7
KIBATAT %=1. 7 FIETTHAHENT=1. 6 LB %=1. 6 BACRTAAIEN *=1. 6
SHETThORT %=1, 5

RO ENT=1. 4 FERIT EILVR %=1, 4 FETHRNT %=1. 3 JFYFd 0 *=1. 3 [LIZTZATMT *=1. 3
PRk % =1. 3 BHHiEE o bsk=1.3 [WEAILRTE L %=1. 2 SERT FFk=1. 1 [LWEH#NT=1.0
| AT % =2. 6

FEES TS k=2, 3 FRETHILENAT k=2, 2 FEERTHTIL k=2, 2 FrHIm 2 H |V % =2. 2

FEFRE /NG k=2, 2 1R TTAMANT=2. 1 STITHORRE % =2, 1 R E iR % =2. 1
FAFES TR X k=2 1 BRILTHIHIEENT % =2. 0 R/ EEMRI)Fk=2. 0 SR FOTTHHh =& %=1.9
ABILTTRA B =1. 8 ZE)1IT/\IEIL =1. 8 JIEMT 5 H *k=1. 8 ST FRH *=1. 8 AR *=1.7
V)T \IRIT sk =1. 7 )1 | T i % =1. 7 $5AMTRIE %=1. 7 EJIIF/ NG k=1. 7

FINATE k=1, 7 [HEMTAA k=1, 7 HARTHRERAT =1, 7 HASTICHMT %=1. 7 JRITATHHE=1. 7
D RRTHE T A k=1, T (@A %=1. 7 WhX /M4 iE=1. 6 “AKATiEHE *=1.6
REFFTTRAAR %=1. 6 SRIRAT IR % =1. 6 RIKIT—AAR *=1.6 FFFHEHFRTRAM] *=1. 5

FE I OHEETTZ) (M] sk =1. 5 REZEMTALE sk=1. 5 KAENT I8 Lsk=1. 5 FEtEkE i X R ATk =1. 5
FIAITTH k=1, 4 KEREH*=1.4 WOET =FHT=1. 4 WO X HSIT %=1. 4 KAENTEF F*x=1.4
RS THIFITX = BHT=1. 4 Wb X 1A k=1. 3 FEMATANM *=1. 3 KEF =13
TEARATREA % =1. 3 AREiAE *=1.3 JIIPIRT EJIPIRNE k=1. 2 TAREITERR=1. 2 — Akt «=1. 1
MEETHIA FPEE=1. 1 WV XTI k=1, 1 48 AET FALE s k=1 1 BT i =1 1
FEEITIREE=1. 1 A k=1 0 FARTEZENT <=1 0 JIIPNAT EJIPVNLEE %=1, 0 Bl iEPN=1. 0
RASMT TR T _ LB =0, 9 FIATTIEREENT % =0. 9 FATHIARGIHT=0. 8 FILFREATH E=0. 8
MRABTHAARE - [3k=0. 7 /NEFRTHfI % =0. 7

PRARTTETIEHT =2, 2 JHIITRMNT % =2, 2 FEHTILERT %=2. 1 TehRTIAJE % =1. 9 FEIHTSRET %=1. 8
RRBTZERT sk=1. 8 FIEHAIEH 4 7/ k=1. 8 AL 2 4c3k=1.7 |/ [EHT R %=1.7
PRARTHRARET k=1. 7 SRS HHETZERTRFEHNER %=1. 6 HIETHIR *=1. 6 EKAFTVART *=1.6

ZEPRT RS E %=1, 6 FFEMITHT % =1. 6 [EREETHNT =1, 6 +HRMTHAE *=1.6
TIRTHTSEH %=1, 5 RVBHT R x=1.5 &/ NEHAIAHT=1. 5 &/ NG ERT % =1. 5 EAETTH 2 IR0 %=1.5
SIS TS RIS % =1. 5 MBS sk=1.5 ZIPNRTEEN %=1.5 FrOT2HRTEANILTHT=1.5
HTONE DM NEISETT % =1. 5

HTmkzeps=1. 4 FIETHRN %=1 4 [T R=1. 4 FEERT T %=1. 4 /AT 4514
HEIATH 6 4k =1. 4 THIFSTERI%=1. 4 JEFMELEMT %=1, 3 BN HE=1. 3 Frkmidtie=1.3
BRI KRS 4 45=1. 3 HFERATH 2 4ok =1. 3 FFLPIRIR 2 S k=1. 3 AEFET AT %=1. 3

GNP TR R sk =1, 2 HHHIT 2 Sesk=1. 2 FIBENTIE 1 55sk=1. 2 (BHnZlTdb 4 55 %=1. 2

IR AR k=1, 2 JRFRISITIRAFRAT % =1. 2 FeA oM FERI]%=1. 2 FRETiA i *=1.2

SR T RESERRNT =1, 2 FLIRAEK A k=1. 2 HfETEE=1. 2 HE BB T k=1, 1

FERIMTAET sk=1. 1 JNTSrE=1. 1 EUENT SR AT =1, 1 KRZEMTdiEs =1 1 RROrETEA=1. 1
BFFHIAERE %=1 1 EEMTRHT=1. 1 2 LR TTEERAT HUARRT =1, 1 LT L % =1. 1

F iy F TP k=1, 1 JEEPGEETARRIPY k=1. 0 SELETEAE k=1. 0 FrO7ZAMT AT %=1. 0
=t =l i@ k=1, 0 FAFFHAE)I=1. 0 KZEMILfniTa 3 4k =1. 0 BRI %=1. 0
IR BT k=1, 0 ALEEETFDk=1. 0 AYJIITHTE 6 ek =1. 0 45 RAhEA % =1. 0 CARITRAT=0. 9
T | THRIT=0. 9 BBITIAAMT % =0. 9 {EANZZNTRT 1 45=0. 9 JR-HMTZEZAT %=0. 9
ZFRTIBAAAN L % =0. 9 P BARATIHSENT=0. 9 BAETHTRALEINT=0. 9 HEMEAI*=0.9

TR TSR %=0. 8 BT FHisk=0. 8 =AFATAHFANT k=0. 7 LEETANT %=0. 7

TE SR % =0. 7 25 FJRATER T % =0. 7 $IEETT=E0T=0. 7 LTLARTIERR=0. 6 AR TEREREE % =0. 6
BRAETRIT % =0. 5

FHERHTEEHNT %=2. 0 > IFEA S HETEH *=1. 8 HILHi&FT*=1.7 HHKHETE M *=1.7
ST k=1, 7 IRIET/ MR =1. 6 ARTIAR *=1. 6 R Ck=1.6 £YITiEAEx=1.6
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R | RS oizd FEi s R RS FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
INEEMR EER%=1.5 HHHHER *%=1.5 > TH SV HIINEE*=1.5
1 AFHTHI k=1, 4 FRERE T O k=1. 4 IRE(rimH k=1. 4 IEHGE*=1. 4 Tl FEdEx=1.4
Al =1, 4 FRsriZeiT k=1, 4 HATAA=L 4 FRdsa Fk=1. 4 HfiE4=1.3
O NEHRTEA *=1. 3 FRILTRiE k=1. 3 FHRTAMEEHGEMT *=1. 3 SRIfaH%=1.2
PORATE =1 1 AKFTART=1. 1 FOREETEIE=1. 0 AP TTHHET *=1. 0 FHEEKETHEHT=1.0
HHERE AT %=1. 0 ki )11%=0.9 $:MisRM=0. 8 FEEiLIRH *%=0.8
HSEHBI) /NG % =0. 8 Oz B/ imatdsiis sk=0. 7 FIFRRTA)11=0. 7
AU 2 ERINITAER *=1.6
1 FRAERTIEFk=1. 4 FEARIET I N %=1, 4 BRIk *=1. 2 IREE SR %=0. 9
A ILTTHYe=0. 8 FARE HLREFNT=0. 6 & TATE7=0. 6 KT HET=0. 6 FiATIEAT=0. 5
sl 2 FEBRAFITHTE % =1.5
1 EEMTHREE k=1, 4 AEARHINT *=1. 1 BEETRHRTIRE % =1. 1 HiAriociEnT % =0. 8 HANTHA=0. 8
HilA=TTkAERT=0. 6
BER 2 DA RFIIR % =1. 8 & HEHABEETH *=1.7 =RMT5FE k=1. 7 JEH F={%%=1.5
INETTEE *=1.5 AFETFHE*=1.5 SWV=EHRX FES*=1.5
1 FERHRE *=1.4 SWZFEREXKART *=1.3 JIEEEE %=1, 2 & RET A %=1. 1
ST B E %=1 1 fTHTAL %=1 1 B2 IUTEH: k=1, 0 1THITEHE %=0. 9 AZEH FRH=0.9
MEA AT =Y F1%=0. 9 P T-AUH %=0.8 S\ /= EIHAIXED=0. 8 AEATIHMT=0. 8
TFHER 2 FIER FIE=L 6
1 FEAATTk=1. 4 TIEPILKHPAT *=1. 4 TIEPRX =1, 0 JETHEE *=1.0
FARAAL %=0. 9 FISATAR %=0. 9 FHEFE R IXIERIT %=0. 8 ZiEMTZ%H=0.7
THELFEX VA %=0. 6
HZ) 1 I 2 PRI X7 & DU k=1, 8 FRILHIX LRI k=1, 7 #iH X H A KIE *=1. 6
1 BRI NET =1, 4 ARIRHXILTFAT=1. 0 25 7 BT 7 I65=0. 5
IR 2 K B4 =2 0 RIS LAT %=2. 0 #F EHifFE*=1. 9 FFEHTAER *=1. 8 FF EiisR*=1.7
FURTIRH %=1.7 AF LTI %=1. 6 TP 16 %=1. 6 FEmTEMAT 2L *=1.6
IEHT=ERT % =1. 5 PR X AR *=1.5
1 FEMAETASHET=1 4 A BRLE k=1. 4 RIFIEFINT k=1. 3 FRTEE) 1| %=1. 3 JAPNTRETFMT=1. 3
BT YT k=1, 2 A BT = 20T =1 2 Pl BFifRH k=1, 1 FREHH X Bramisir«=1. 1
FR X SEPE=1. 0 FHETIRIXRIT*=1. 0 FRITFHAC=0. 9 PHRTEHXEFT=0. 8 #f_Erfithn=0. 7
K Eri%)1 %=0. 6
LAY 2 HREE *=1.6
1 PRk k=1, 2 B DT NEE=0. 8
B 1 RGN k=1, 4 BRI *=1. 3 FURILHEXAR T k=1. 3 HUm X5 *=1. 3
ARG *=1. 2 FAYIRRAT *=1. 2 FEOwIEKHEA *=1. 2 B AUE L KAHBHRT *=1. 2
HRURSTIX A EIT k=1, 2 \EFHie P *=1. 2 REURSTIXAEk=1. 1 BTHEAE4%=1.1
HORARX S & & k=1, 0 HURERRZSHS1. 0 HORUR AP H %=1. 0 ZEETHfHCR=1. 0
BT AT HRRT % =0. 9 BRURZAE X 7 % =0. 8 HAULIX AR % =0. 8 BT TAAHIXATHI=0. 8
HORTARH X FANT % =0. 8 FURTHEX R Lk =0. 7 HUARIE ARG *=0. 7 [E53=FiTi~8=0.6
HOEX P 4 JF % =0. 5
RHpl 1 EEFRHGHE O ok=1. 1 FEATTMEE Y =0. 8 FEFIEHAR *=0. 6
Hl] Uk 1 HBSETFIR=1. 0 AT OE TP HE %=0. 8 PEFTHI /A *=0. 6 HEiTiE AR %=0. 6
17 | 5 09 53 | dbHEEH S5 43° 49.1° N 147 10.7 E 30km M: 4.9
B[t 1 AREMHAH *=0. 9 FHEATIL 2 G2 =0. 7 ARETTEREREE % =0. 6
18 | 5 13 20 | PRISVAREHS 35° 53.5° N 140° 16.5° E 38km M: 2.9
IRIBUR 1 SRHTTHME %=1.0
19 | 5 14 53 | ZRBURH 36° 49.8’ N 141° 26.9° E 73km M: 3.8
e o U 1 KK TIAAK=0. 8 Wi 7 % =0. 6
20 | 5 20 04 | JEAEDIE 26° 56.3° N 128 06.3° E 59km M: 3.5
TR 1 [EEERH=0. 5
21 | 6 03 45 | SFRANREREES 39° 09.8° N 141° 00.0° E Tkm M: 3.2
AT 1 BNAIBRX *=1.0
22 | 6 18 03 | PRILVRFEHD 36° 05.4° N 139° 46.8’ E 46km M: 3.6
BER 2 NZEHRFNE %=1. 5
1 RIHITE B TR =1. 0 AZN THRF=0. 7 FARLTHIAZENT % =0. 6 ¥#§/INTHEH %=0.6 LRETAN *=0.6
ITHTTHASL*=0. 5 MZEH F =% %=0.5 AEHHH*=0.5
b/ 1 HPETHFHk=1. 2 HfidiH46=0. 5 IKHATET%=0. 5 FHEAE AT %=0.5
N 1 FHEOETHIIPRENT=1. 2 BRANT AR k=1, 2 ST k=1, 2 (EEFTHIT % =0. 9 VEBFTTERoNT *=0. 9
FEVATSEEE %=0.9 BYCTHeanT k=0, 9 EFRITTIIERT k=0, 9 i ATTHERITHER %=0. 9
WiARTIERT=0. 7 BYeii R RITAAE %=0. 7 FTHHAHE%=0.6 F=JIHTL 5 XX%=0.6
FEARBTHEAR %=0. 6 FEEFHE AR %=0. 6 FEIET N5EEF % =0. 6
TR IR 1 HAAETTEIEET *=0. 9 3 HHTFRET k=0, 8 EXHTrREF k=0, 5 (AT PE/ALRET %=0. 5
HEARTSERINT % =0. 5
23 | 6 18 08 | FurfkiLRALHED 34° 15.0° N 135° 25.2 E 8km M: 2.0
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MO XM BT *%=0. 8
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7R | FRIRRE BRI, ity R HRE JASE
Fe | B | & #ooEE G E B
24 | 6 20 32 | fEEIRILES 33° 59.1" N 134° 16.9° E Tkm M: 2.3
T 1 EEFARREFE*=0.8
25 | 6 21 22 | =k 38° 40.3° N 142° 07.5" E 41km M: 3.8
EHTFR 1 —BATEMRAT %=1. 0 —BMTTRENT *=0. 7 &AM %=0. 7
IR 1 ZNWAETRE=0. 5 KBTI % =0. 5
26 | 7 02 28 | FEERALED 33 59.1° N 134° 16.9° E 6km M: 2.6
T 1 EBETARREFE*=1.3
27 | 7 0515 | Ehfiyh 38° 40.2° N 142° 07.8" E 41km M: 3.5
SR 1 —BET TR *=0. 7
28 | 7 09 02 | PRIURREEES 36° 01.2° N 140° 05.3° E 62km M: 3.8
IRIRU 2 YRR k=1, 6 BUFEHFEMk=1.6 HlifH4=1.5
1 SEH/NE %=1. 4 SRS *=1. 3 BYIHTEH*=1. 2 TR AL *=1. 2
T R k=1L 2 A IHTERE k=1, 1 AT *=1. 1 SR TEE » H*k=1.1
O HE k=1 1 BERTAEAT %=1, 0 = 1A k=1. 0 FheXEHE M %=0.9
ST %=0. 9 FZEMAIKAT %=0. 9 /NEEAVIVI%=0. 8 TRy WA *=0. 8 HPE/14£=0. 8
A TAR=0. 8 AT TR %=0.8 /33 A3 9 b k[ %=0. 8 YRTIL*=0. 7 A HiAH:%=0.7
BYNTPIE %=0. 7 S <IXFRES *=0.7 D AFTHADWITIHEA *=0. 7 /NEET LEE %=0.6
AT KURE G =0. 6 FHATTETA T k=0. 6 YCRATEH=0. 6 JKEMTFTH 1L %=0. 6
TERRZK=0.5 FAfTR%k=0. 5 FHAE T F/INE%=0. 5
FiA IR 2 ERRAE *=1. 8 HiATIHAT=1. 6
1 T THIAARERT=1. 4 R/ NV k=1. 2 BRITHRIERT k=1. | FEETHREE *=1.1
JEVRTHA =R %=1, 1 ERATHETk=1. 1 HYEhRecamT k=1.0 FEVAT HEEEF%=0. 9 FEiHIT#H%=0. 9
ERFH R ONT % =0. 8 /INUTHAER %=0. 8 P HTAI %=0.8 HGHTERHTAA %=0. 8
AT & H % =0. 8 /INLTTFRJUAT =0, 7 AN /&R %=0. 6 FPARMT MR *=0.6 TEFifTHF %=0.6
VBB %=0. 6 AYHERBETH ¥ %=0.5 TEHAME*=0.5 EFHTMATERT *=0. 5
FEG IR 1 EASHTHR % =0. 9 HilA=TTTCEIT k=0. 6 KM TTPEAMT %=0. 6 GEAKTTSEREIMT %=0. 6
RERSPAFIRTET L % =0. 5 FERTAUMMTHRE %=0. 5
BER 1 A LTHAASERT =0, 7 AT FHREA0.6 Sz EififnXEd=0. 6
THER 1 AHTTEET=0. 9 FEHITHTFEIRHT=0. 6
HURCER 1 HORTF R RRTFNT=0. 5
29 | 7 09 04 | ESRIFHGH 35° 08.1° N 132° 40.8’ E 6km M: 2.3
SRR 1 ERISHIT B4 SR % =0. 6
30 | 7 19 12 | REn 32° 25.5° N 129° 56.5° E 12km M: 2.4
REARIL 1 REHRER] % =0. 8
31 |8 0814 | #i%AE 33 07.2° N 132° 07.1° E 43km M: 3.0
FhRIL 1 FRE TR *=0. 7
32 | 8 14 19 | eI FhEH 33° 04.5° N 131° 11.0° E 3km M: 3.0
REARUE 1 FELATILEE *=1. 4
33 | 8 15 25 | HARRE M 40° 54.6° N 142° 29.7 E 35km M: 4.0
HRRIE 1 N\FHET=1. 0 TLAHTHEE=0.9 J\FHTPHL*=0. 8 HUMK/NHEFN %=0. 5 HFRARFTHIET 5 KH % =0. 5
HFR 1 A AT k=1 0 KA k=0, 9 J\IFFrfT HEH % =0. 6
34 | 8 2123 | HiE&h 42° 3.4’ N 144° 31.7 E 59km M: 4.7
AeiiE 3 BIBKTHRAHT %=3. 3 2fTJmITA I k=2. 7 HIBKHTRIRTE R k=2. 7 2HFHTEH=2. 6

HIFKTENT=2. 6 FMETPE 1 45k=2. 6 BIMEITVEHSR*=2. 6 FEASMTIHRE % =2. 5

AR TR k=2, 4 SIEETfRZENT g k=2, 3 TR PG 1 S5k =2, 3 FEitiTIb 2 45 %=2. 3
BT A % =2. 3 [T FRMR=2. 2 JRIRITAMT =2, 2 ABINTFGHT % =2. 1 SIFEHTRILR %=2. 1
FESCMT) 1| Lk =2, 0 FEEEEIT S =2, 0 ARERTHTERR % =2. 0 JEAFHTRE 1 45k=1.9 A& E4=1.9
JEFFNT FARE=1. 9 JEEEMTELENT % =1. 8 HEICRBIT AL sk =1. 7 FaERIMTRERI % =1. 7 BT 2 Sek=1.7
TSR RBI=1. 6 BIREITE =1, 6 JEEITPIANT %=1.5 ABITIL2 TH=1.5

AL TR SENT ST % =1. 5

FHEMTARIT=1. 4 /NEKIT/INEGAK k=1. 4 IEHPITFESAT %=1 4 BHLEATY T TV > 7 %=1.3
BEEMTHIT k=1, 2 FREEAKITFE 4 5=1. 2 FERIRTAN] %=1. 2 00T 3 5=1. 2

TR ALEAT AR =1, 2 EHEERT SO AR k=1, 1 &P RTHFE*=1. 0 JLRETIAE=1.0

IR 6 55 %=1. 0 $IEE T ZEMT I SBHIESR k=1. 0 FERIWTEESENT k=1. 0 BEH7EA I *=1.0
BHERTY b a1 %=0. 9 HRETTEEELE %=0. 9 JLRATOENTE R %=0. 8 FHEHTTHT %=0. 8
FNLIRFRT T 5k =0. 8 HLBIRTZEMT % =0. 8 Fi'E FLEFMT ARG % =0. 8 KZZMTHEZE % =0. 8 HHIK TR %=0. 7
HEAETHRE 6 Z5k=0. 7 1N /E A% =0. 7 3FRMTHR 2 55 =0. 7 KZEMTLiBIFE 3 4% =0. 7
FRFIMTIRET =0, 7 H7IATHH 4 45=0. 7 LR TTRA0880T ERT=0. 7 FREINTHRAT %=0. 6

R Eg;mmfﬁrm*:o. 6 ARZEMTHON *=0. 6 I HAIE *=0. 6 FALAFTHR 2 52%=0. 6
FEFIMTEH=0. 5

[RTERK




MR | R B4 fiti S R X FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
35 |9 0443 |BBfET 24° 17.9° N 122° 0.5 E 28km M: 5.4
TR 1 5HRERTAGRE=0.9 SHERTALH=0. 6 YrEmTHE=0. 5
36 | 9 09 41 | HIREEE 24° 39.5° N 122° 33.5° E 116km M: 5.0
TR 1 GIRERESS *=1. 3 SIRERIAGR=1. 2 AHEATHRAT %=1 1 PrERHTE=1. 1 AHT5ERR] %=0. 9
PIEETRIF=0. 8 AHEMTREHR=0. 8 FHEATFEAL=0. 6 HHREITHM=0. 5
37 |19 2247 | EIREH 38° 37.1" N 141° 54.0° E 47km M: 3.2
IR 1 P =T AREE % =0. 6
38 |10 03 31 | &FI 40° 22.2° N 142° 16.9° E 40km M: 4.0
HARE 1 JUFHPLk=1. 0 )T HENT=0. 6 FARRT 0T Kk % =0. 5
T 1 BKITIRCK k=1, 3 R TTEILXEY I %=0. 7 J\IEFriT HEH %=0. 6
39 |10 09 10 | FngkiludbEs 34° 12.0° N 135° 12.77 E 3km M: 2.3
Frep L 1 FEkILTBER S T=0.9 FakILIfi—% T %=0.9
40 (10 19 24 | JEEHET A EED 42° 39.6° N 142° 05.6" E 132km M: 3.9
AmE 1 JRIBETAANT %=1 0
41 (10 20 32 | PyURAGES 36° 38.77 N 140° 24.0° E 72km M: 3.4
e e 1 MARTHIE =1, 2 WX A =FHT=0. 7 1) RTVE 1| %=0. 7 [T %=0. 5
IR 1 O7=bZemtidialll =13 KFEMHTHEI*=1.2 ASZHBYIVNER k=1 1 OV B2 TR *=0. 9
WRERE AT %=0. 9 K HAMT=0. 8 FREAETHEF 1 %=0. 8 FheXKE T F/]N*=0.8
KPRk =0. 7 FFEAH BN =0, 7 Bk B %k=0. 7 S ELETRR 111 %=0. 7
RAITHILE % =0. 6 A H Tl EMT=0. 5
42 |11 02 28 | ¥R HS 34° 50.7° N 138° 51.4" E 7km M: 2.8
Bt U 1 FAIRITITZS k=1, 1 BFTRERREAK=1. 0 PRI F/AZ *=1. 0 {JEmH%=0.8
43 (11 11 00 | ZRyfURyh 36° 23.0° N 141° 02.1° E 46km M: 4.1
PRI 2 EFRTZEE %=1.7 MMM *=1.5
1 ZY/ MR k=1, 4 HZHiBh)I/ R =1, 3 HiliE4=1. 3 $Hiik Fx=1.3 BSiififgirx=1.2
JETIRTRIENT sk =1. 2 Oz B Timarifics *=1. 2 @EkiiANT k=1. 1 $RmiiEH=1.1
WRERE T O % =1. 0 KJTHAAT=1. 0 RKYFEIETTE H k=1 0 AT MHTHENT*=1.0 AFHFH%k=1.0
RABTHLEE k=1, 0 RIS TTI#AIE=0. 9 HRER M TSN %=0. 9 U7z G iis )l %=0.9
HRERE TG %=0. 8 LLPHTHFIH:*=0. 8 HEEXE M F/NfE%=0. 8 $EHITER *=0.8
KFHIPNIERT % =0. 8 i Pk =0. 8 H i+ ERTAH % =0. 8 ARTHAi=0. 7 BRrizFH %=0.7
O IETHAEE *=0. 7 HEEKETALT %=0. 7 /A3 9 Sifi EEH%=0. 7 £JITHIIH *%=0.6
INEEF/INI%=0. 6 /NEEAERA *=0. 6 FHFZHE*=0. 6 FRT IR *=0.6
INEET FEER%=0.6 S ITHKEH %*=0.6
e 0 1 KRR FIAAR *=0. 7 EJIARINGE %=0. 7 HILERTHIE FEE=0. 6 FHRITIHT R %=0. 5
Wb T/ IMAEE=0. 5
N 1 EMTAE =12 fiEITHHE*=1.0 SORITEEAR%=0. 8 /NMUTTHES %=0.5 FEITHLR *=0. 5
WIS 7=0. 5
THER 1 FBCHER F)IE=0. 8 sk EHT{EIRET=0. 6
44 (11 13 28 | A=K 27° 54.2° N 128° 57.0° E 44km M: 3.1
FEVE IR 1 GHILETEHL k=0, 7
45 (12 03 09 | FUEORFHLED 35° 16.5° N 135° 17.9° E 8km M: 3.6
el 2 FEFNLTT = AT TR k=2, 4 BTN k=1. 9 FUHEITAE *=1. 9
1 AL IR k=1, 4 #2201 LR U] % =1. 3 TUPREATIET % =1. 2 B PFiEERET /T k=1, 1
FPHEMTEIE=0. 9 FUHEETHAE %=0. 9 FUFHMETIRERT %=0. 7 GHEHRTANN *=0. 6 t&&0LTHNFE=0. 6
FEPHH\AARET\AA =0, 5 FEEETTALYL %=0. 5
BRI 1 EEITEIR=0. 9 fEFHFI8\ W4 H AR %=0. 8
SR 1 BRMIEA *=1. 1 PREHHEE %=1, 0 FikdifnmLEE%=0.9 FEILHA2%=0.9
PGB BT %=0. 9 L= %=0. 7 sk LB H=0. 6
46 |12 04 17 | AFRM 40° 04.0° N 142° 06.3" E 39km M: 3.9
HARE 2 HAREEERIT - k=1.8 J\FHIENT=1. 6
1 N\FHL =1 4 FARRTENT et k=1, 3 TN =1, 1 S ARmg Ty F i k=1. 0
BWSERTHH T %=0. 6 HALAT FALRT % =0. 5
AT 2 BCRHTECK k=2, 2 JUFFMEEAN % =1. 7 SFrEBTRlm=1. 6 —miAtlET*=1.5
1 RERAT LX) |k =1. 4 AZEHIGET=1. 2 MAORERE k=1, 1 ‘HFrEmpnT R =1, 1
BERFTRILXE R k=1, 1 EBRITEEoTAR=1. 1 JE i MEE%=1. 1 —FisEiT *=1. 0
BB B % =0. 9 TERTRIEHA AT %=0. 9 HEFHTE TR %=0. 9 AZE|LIEZHT %=0. 8
FRIEFAAT PR A=0. 7 (Rt s AT k=0, 7 —BErT TREHT =0, 7 = Hif@f=0. 6
B TP k=0, 6 (L BT *=0. 6 BT ESHT *=0. 5 EFHAMENT *=0. 5 {E&TTRE0T=0. 5
BAINFTNRR X % =0. 5
47 (12 13 21 | =i 24° 57.8° N 125° 30.5" E 23km M: 4.4
TR 2 B SRR 5

[RTERK




MR | R B4 fiti S R X FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
1 EhBmEEMM=. 4 B EiERAHEx=1. 3 B BiFRE=1. 2 =il BiiigEd=1. 0
i B THRORE S % =0. 8 H il TR FE=0. 7
48 |12 17 15 | HHERRTHE 27° 01.5° N 127° 52.3° E 61km M: 4.4
TR 3 ztvlsFHT B % =2. 7
2 AUTAH AR k=2 4 BRIk =2.2 5 2 FHiAE VAT %=2. 2 Hyff 4 «=2. 1 £L#lidEx=2.1
}ﬂéﬁﬁﬁ%*‘fﬁéﬁﬁﬁ%*zz 0 PEERTEEFXIk=1. 9 FEFEATERE k=1, 9 [FEEEFHD+4 %=1.9 [FEEFH=1.8
EEATIEF S k=1. 8 BIFATIHENT % =1. 6 BRIKTHRE *=1.6 AT EE=1.5 SRIT&H *=1.5
SR TTIIRIT k=1, 5 FERFIEEAR=1. 5 JLANTZIT*=1.5
1 JRERMIRER=L 4 OB =1, 4 FZPMRTETk=1. 4 JbPiliEas % =1. 4
GARIERT B GARN k=1, 4 JEREAITEL k=1, 4 BRI SA TR k=1. 4 FTAHTAT*=1.3
FHEARRE *=1. 2 ARFRLI=1. 2 FERUFETHR k=1. 2 ARFIZEH=1. 2 LiireE=1.2
HRPEE k=1, 1 AKBSHTH#4 E=1. 1 VRTINS % =1. 0 FEUkriRIRAT) =1, 0 SEEFE %=0.9
DK ERTH R % =0. 9 BE[EF1E=0. 8
BRI 2 GigmIAAE*=1.8
1 N4 IT5N4 k=0. 8 EN4 MTHEFRIE=0. 7
49 |12 19 01 | AT 39° 49.0° N 142° 18.7 E 69km M: 3.7
AR 1 \FHAIL*=0. 8 JUFTIRNT=0. 7 FZRFTHNE K% =0. 6
HFR 1 BT HEE *=0. 8 HEFAIF HEFE=0. 7 JLTRHFRN %=0. 5
50 |13 04 17 | FnkilEdbss 34° 09.0° N 135° 13.2° E 4km M: 1.9
e L 0 1 YgrariH J7%=0. 9
51 |13 20 36 | ARSI 27° 10.9° N 127° 30.3° E 88km M: 4.0
Gl 1 [EEERD 4 %=0. 7
52 |13 21 00 | Piebizs 41° 09.3° N 140° 51.0° E 11km M: 3.0
AR 2 TeoHiGEAR *=1. 6
1 Ve RR %=0.6
53 |13 21 26 | i - BT 34° 32.77 N 139° 16.3° E 11km M: 2.0
THURCER 1 HRRER=0.5
54 |13 21 28 | #H1& « MEEUTHE 34° 32.9° N 139 16.6’ E 12km M: 3.1
HORUAR 2 BEFEAR =1 9 BRI Ef=
1 FERAKR %=0.9 ﬁtjt%ﬂmﬁmk*—o 5 GHEKEHTZEAM=0. 5
55 |13 22 01 | JRIRURh 36° 38.2° N 141° 17.2° E 46km M: 3.5
PRI 1 HSTHIBI/INFHE %=0. 5
56 (14 12 59 | fmdEIRLETHER 35° 03.6° N 135° 11.8" E 13km M: 2.4
STl 1 =W FHE*=0.6
57 |14 20 55 | BTk 33° 29.8° N 131° 51.7 E 74km M: 3.8
TR 2 KiNdiRIM*=1.5
1 BT R H =1, 3 J\IBHETTERANT k=1. 3 GHHMTEE *=1. 3 KUNTTREHE*=1.2
PETT I k=1 1 FRBPRTAASL %=1, 0 AALTH IO =1, 0 RN ik =1. 0 PN-FHIPAT-%=0. 9
RN = [HAT %=0. 9 EFFHTHI%=0. 9 {FI7HT =il =0. 8 VG PriTHIULHT % =0. 8 AIATH AT %=0. 8
PEFHRFORT sk =0. 7 KUNFTRE W] >k =0. 6 SEFaRTANEL%=0. 6 AATHRIERMT T H=0.5
J\EEETTAWR=0. 5 FHHMT =HLk=0. 5 PESEHTFHEMEME=0. 5 76 Tifi¥pFdiI=0. 5
(L 2 KR IRAHAAS AT *=1. 9 JEH KSR k=1. 7
1 JAKERTIGZ FRE %=1 4 JEBGRERTAE *=1. 2 BHRFHvi*=1. 1 FBIRTRE%*=0.9
SEAMT A =0, 8 JEIF Tl L v sk=0. 7 - EM#EIL % =0. 7 PiFriE=0. 6 HIHRKE *=0.6
mwﬁm&iﬁ*:o. 5 JEm TR Y %=0. 5 SEH4HE=0.5
K0 2 KOTAEE *=1.9 FIMFfiFI*=1.9
1 IEEFEEW“* L4 FFFTCR=L 4 ETES) =1, 2 BYARLTNAENT %=0. 9 #{Aii#iT=0.9
MrEimarrEE % =0. 8 K4 iifRiE=0.5
[ L1 1 [k AR 1] % =0. 5
NS 1 SRR %=1, 2 K EBITHE =0, 9 SATATEI 7T %=0. 9 22T *=0.9
H B FATREF 5=0. 8 LLHA*=0. 7 Kl EEHTHEF k=0, 7 ST FHXINT k=0, 7 KBS 232X P % =0. 7
FRIETAEHT % =0. 6 JEEPEX C2E%=0. 6 LEHTEH] %=0. 6 HULEHIAPET %=0. 5
2235 FH AT 5 =0. 5
PR 1 Bl k=1 1 P95+ive AT g %=0. 5
58 |15 04 09 | AEASUAFATARI 32° 57.6° N 131° 05.0° E Skm M: 2.5
REARIR 2 [FAfgETHNECR=1. 5
1 g — BT %=0. 7 FERT&FFRTPRA=0. 6
59 |15 04 57 | AEAIRFafgHy 32° 57.6° N 131° 05.2° E 6km M: 2.7
%N 2 FAfgETIPNECR=1. 9
1 FARTRRRRA=1. 4 BRI —D BT %=0. 9




MR | R B4 fiti S R X FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
60 15 18 54 | b FHIEsEE 29° 34.6° N 129° 58.5° E 63km M: 3.5
IR I 1 MR RS Bt B=0.6
61 |16 05 21 | REASIRRaTggH )y 32° 57.7 N 131° 05.1° E 6km M: 2.1
REAIL 1 PEBTfRRHRA=0. 6
62 (16 06 18 | #F&yh 42° 48.8° N 145° 0.4 E 90km M: 4.2
AbiiE 2 BUERTTEARR k=1. 6 BUMENTHAE=1.5
1 REZRHTHERE sk =1. 2 ATk 2 45k =1. 2 MREETIER *=1. 2 BIEITAR M % =1. 1 EEITRIR=1. 1
TBJEFIEBIE k=1, 0 ARZEATHON *=1. 0 FHEFRTIHNT %=1. 0 77T FE=0. 9 267 JHMT 201 % =0. 9
ST BIRTER ] % =0. 8 2 T-JEMTIEH=0. 8 IR HHFIZEET R =0, 8 FEACHT)I|_E % =0. 7
T ELITIAHT k=0, 7 AR TPEA R k=0, 7 HRETEEETEE % =0. 7 SRR %=0. 6 LM 1 Z5%=0.6
HIFETI=ENT=0. 6 FIHENTIE 1 §e%=0. 5 FP{ZEuT 2 4=0. 5 JEENTESENT %=0. 5
63 |16 06 57 | THERALHER 35° 25.1° N 140° 22.2° E 25km M: 3.2
TFHER 2 KBTI =1. 7 T iifig k=1. 5
1 JUHUERT Hk=1. 3 SETER *=1.2 HE&THHEA*=1.1 ERITRRE*=1.0 A -HTEI%*=0.9
THEFIX IS DB k=0, 9 FAEASAYT %=0. 8 (LTS *=0. 8 FARATELA %=0. 8
KL EMT RS k=0, 7 2 (LB N k=0, 6 THE—ETH]—E=0. 6 B4 HEIR % =0. 6
TFHEF YR THERET %=0. 6 HATTHHIE=0. 6 FARITRKHEHE=0. 6
64 |16 16 57 | |[LUBLELHGE - 55 LHW 35° 32.6° N 139° 00.5° E 20km M: 3.1
ARSI 1 AT LA % =0. 7
AL 1 B ATHIRTANE=1. 1 ORH TR D] % =0. 7 MEBIRAIS %=0. 6 & 150] DIHIHT R0 5 =0. 6
65 |16 20 24 | reEKEuTifE 34° 48.3° N 139° 14.8" E 12km M: 2.6
] Uk 2 HOERTREAR%=1.6
66 (17 19 01 | A&TFFWRPIRERTES 38° 54.0° N 141° 1.7 E 85km M: 3.8
SR 2 —BAM TR k=2, 2 —RARTERARAT k=1. 7
1 [epine H i T k=1, 4 SEIRETEL k=1, 4 FERETHEN x=1. 2 AT HT=1. 1
J\IEEHTHEE %=1, 1 BINFTARR X k=1, 1 — BT | IFHT k=1. 0 KASPEF IANIERT=1. 0
—RITRAERET k=1. 0 RERATHEILXHE) | %=0. 9 TE&TA BT %=0. 9 —EArRTAHIT=0. 8
AT %=0. 8 S&IMT HEE%=0. 7 B HFIRHEMN*=0. 7 BMNHRFRX *=0. 7 At EERT=0. 7
AEETRIANT=0. 6 FEEFHTESTH] %=0. 5 BT EET %=0. 5 4T R R %=0. 5 {EHET K %=0. 5
IR 2 P RERTERE k=1, 8
1 ZOWAETIIRE=L 1 B THRART k=1, 1 KT k=1. 0 KAUATIEAE % =0. 9 Bk HMT=0. 9
BKTTHIET =0, 9 BKTTE-HNT %=0. 9 KIAHIFTFZNT %=0. 8 F =Rl 11=0. 8
KT T % =0. 7 BERETTEEE=0. 7 KA % =0. 7 A& HIRAT=0. 7 A& %=0. 7
KT LT % =0. 6 JHANTHET=0. 6 KIS AR %=0. 5 &AL BB *=0.5 %10 %)114% % =0. 5
67 |18 10 52 | LI 38° 54.4° N 139° 33.9° E 15km M: 3.9
LR 1 TR E=1. 1 TR =1 1 L %=0.5
68 (18 19 12 | Ry 36° 45.0° N 140° 58.3° E 60km M: 3.9
e b 1 FIRIE =1, 4 EATTTIGERRT % =1. 4 BRLHBIR *=1. 0 ATH#*%=1.0 #&JIMTHE)I]*=0.9
TRITITSEHAR=0. 9 AT 1 56=0. 9 FHAITIAREENT *=0. 8 RGZEMTILH *k=0. 8 /NEFHTHH % =0. 7
WO HT=F0T=0. 7 HATTHRSERT =0, 7 BRLTHHIH=0. 6 ERAMTALNG %=0. 6 RFAFT THIA %=0. 6
ZE)IT\IEIL %=0. 5 #R S REHT T AGE KA HE *=0. 5 MIANTHIE F/EE=0.5 HAITIARS [HT=0.5
JUPARST)NAR=0. 5
PRI 1 ASEABIINRE R =1. 0 EgkiiZe B %=0.7
N 1 ARERSIIRTRR=0. 8 “FH0 = HALAENT=0. 6
69 |18 22 03 | S-HREEITE 23° 57.3° N 122° 25.8" E 22km M: 5.3
il 2 HHRERTARSR=1.5 GHRERTES%=1.5
1 HIREMTAHAH=0. 9
70 119 17 21 | dbmEderEh 44° 3577 N 141° 17.8" E 256km M: 4.5
BRI 1 HOEFINHERR %=1. 0 JUFHHENT=0.9 /S HINIL*=0. 6 HUEAHD 3% =0. 6
71 (20 11 13 | fREFEwE Y 37° 03.7 N 140° 44.8" E 101km M: 3.4
e b 1 JRITHTEENHE=0. 6
72 120 13 22 | FupkiLsEALES 34° 11.2° N 135° 12.0° E 3km M: 2.3
R 1 FodkiLi BB T=0. 8 FuskiLmi—& T %=0.7 WgrdriH 5 %=0.7
73 20 19 13 | EdELAHE 24° 48.9° N 125° 23.2" E 25km M: 3.2
TR 1 Bl TR RR=0. 7
74 |21 02 39 | feftkoE 33° 49.6° N 134° 58.5° E 13km M: 3.3
ROk LR 1 HHE=0. 6 H &) 44 %=0. 6

[RTERK



R | RS oizd R R RS H
T | BR S | & oo g GEIE B
75 (21 06 19 | BRI 34° 12.3° N 135° 41.6° E 58km M: 5.1

BRI 4 FEPEHH I RANH:%=3. 5
3 BAFFTHEERE k=3, 4 EBTEIR T =3, 4 MIFTITRAT%=3. 3 FAGHi MR *=3. 3 K1 FAHA *%=3.3
SRR RAAR =3, 1 FRJET )\ KT k=3, 0 FHJFUARNTE:AS % =3. 0 BIAITF7 %=2.9 ) I[P %=2.9
KPR JFIRET k=2, 9 FPEHi RFFEXIAR] % =2. 9 F2 HiANT k=2, 8 23 LI [PHHTHEIR *=2. 8
R TSR O k=2, 8 KA TR % =2. 8 KFERILTHALERILET k=2, 8 Btz N=2. 8
BYRTTRIA k=2, 8 BT Bk =2. 7 RIEMTRRIEA=2. 7 BT R k=2. 7 LM Zet % =2. 7
FEREFRRIFX FHIE % =2. 7 FETAHT k=2, 6 BT HUETHT % =2. 6 BEMSHTEEMASRPE %=2. 6
TATAETHIES k=2, 5 FHEFET Erik=2.5 FrHlT Fi*=2.5 KJIFHRE%=2.5
2 ZREATNHBANT=2. 4 ZSEERHR A M k=2, 4 SERERT T k=2, 4 =HRITEEFIE % =2, 4
ZREHT T SORIERT % =2. 3 AR EEF % =2. 3 BEBFF/IVI %=2. 3 FFEHF=EAXKEF %=2. 3
B A& HI k=2, 2 EFFBTE k=2, 2 )1 INF %=2. 0 ZSE i A W2 %=1. 9 |L¥RFARPE *=1.9
BEEATS I k=1.9 FARHTEEEN] k=1. 8 FFa)I[FbA% *=1.6 FfRHAIEH 4 %=1.5
1 FACIASFEPA =1 4 EREE) =1, 2
R 3 AEFEOHT = EET R g=2. 8 BEATTHT R k=2, 8 FRFHBHHIFRITATREISSF %=2. 7 Hb S rififik=2.7
FEHART%=2.7 KEFHTAH *=2. 6 (@HTTE=2. 6 fRHYHYHNT FHE%=2.5
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2 FEFTTIHGE % =2. 4 BEETTEEEE =2, 1 f@FH AR *=1.9 f§/TiiK%HET *=1.9
ACEFITIER k=1, 9 FRHIH ALY IS B k=1, 9 B HIASRT=1. 9 fFHEHAT %=1, 9
FEHT NPT k=1, 8 Be i k=1, 8 MEATHTHEM *=1. 8 K FFUTAAMIFR A sk=1. 7 AiHiATE *=1. 6
TR =[EMTEE % =1. 6 FEHHLENTRGR k=1 6 KEFFH)IIAk=1. 6 FIERTHTSE %=1.6
T EIR=1. 6 FEERATRTROIE % =1. 6 FE 4030\ WAL % =1. 6 REFTRAPHT %=1.5
fEHHIEILNT k=1, 5 /]NEHTPUAHT %=1.5
1 BT EME=]. 4 BEATHTE O k=1 3 BERTMTYIHE k=1. 3 MEILATIERT=1. 3 /NEFHCTRHT %=1, 3
REF2EUEITIR T % =1. 3 ACEFMTH T k=1, 2 FE MM it % =1. 1 FEHURIITIAES % =0. 8
fEHIS I\ T4 AN % =0. 5 & H2EIERTHE=0. 5
Mgt B UL 3 IFART\RI % =2. 6 KEFHTREF %=2. 6 Z¢/\WTKHk=2. 5
2 KHEATHOWN k=2, 4 KIETTERRIT k=2, 4 PIESTITENT k=2, 4 FAMMTEM] % =2. 4 FFEM] R H *=2. 4
FiE TR =2, 3 YRAETTSEHHMT =2, 3t PNRTIUSR =2, 3 $52E/1[HT HEK *=2. 2
itz L BT AS sk =2, 2 IR EXFTRIIELIT sk =2, 2 ABEATHRER *=2. 1 B9+ JFHTRA /- JF k=2, 1
BT || AT FHRT % =2. 1 2278 FLiTARET k=2, 1 Hifliim i «=2. 1 IR =2, 1
BT % =2. 0 Iz B LI HTRPY % =2. 0 ARBETT FESe k=2, 0 IR HET /S H:%=2.0
YRETIVRANT % =2. 0 $B2E) | NTHAZ k=2, 0 MeHMTAes k=1 9 =M= k=1. 9 I B AT =1, 9
R |AT LR =1, 9 BAMTAEEOE Y *=1. 9 FaRii LT %=1 8 ki RATk=1.8
RS WTPEREL k=1, 8 $H2E)I[MTHPYsk=1. 7 AIERTAR *=1. 7 AHEH=kG*=1.6
BB LSRR =1, 6 £t k=1. 6 Tl iiAnTk=1.6 EIHRTEBIT%=1.6
FRERE) | [P ARRT=1. 5 AP SRk k=1. 5 FEUIRATILRNT k=1. 5 S5 ATAINMT %=1. 5
ek B SORT e 1 3 sk=1. 5 J\EVEEET \EHE % =1. 5
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SROUTIRE =1, 4 $B2EJINTH A %=1 4 VRETIRIIRIT %=1. 4 BIRECk=1. 3 R LRTAA *=1.3
BRI k=1, 3 5T HMT=1. 3 I k=1, 2 P (i F-RE k=1, 2
BTz k=1 2 FEARTT ERVERT % =1. 2 B BT EBETk=1. 1 F&ETF =/ %=1. 1
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)RR % =0. 8 @EUHT— 2 BT %=0. 8 EISFHTERF *=0. 8 JREIMT &M %=0.7 FEA=0.7
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R | T % =0, 6
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LR TR LT % =2, 0 JEZETITEI *=2. 0 RIUTFHRARHL*=2. 0 db4 Rl R *=2. 0
JINETTZZ T % =2. 0 FRITTAIACIINT %k =2. 0 441 BAL XA AT % =2. 0 S Efi-LERT*=1.9
KOARTF/ND k=1, 9 VT4 HIT k=1, 9 JEET A SITIEDE %=1, 9 BJI[H—= 0T %=1.9
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MR = ET=1. 8 db4 E R E %=1. 7 A RP XA *=1. 7 MGG P %=1.7
EHETIAIL=L 7 s TR RT k=1, 7 BTG, % =1. 6 BYIITFRUHT %=1. 6 &) I[THHEHT %=1. 6
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P THAETAREPRT %=1, 1 ST BT % =1. 1 PR AM k=1, 0 = HATRGEMT %=0. 8

T %=0. 8 [T LT %=0. 8 FHRTTTEA=0. 6 EAHRAFE L %=0.5

DPERTINTNT % =2. 9 FCTERTII %=2. 8 ZXMTFH Al *=2. 6 HAT/ASEHUELMT %=2. 5
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AEEETIATAG I =1. 5 EWMATHHL*=1. 5

FATTRBITRA 7 B k=1, 4 ARRSURRT PG e =1. 4 Heli—EBTH k=1. 4 FABRTTEEERTHE R, %*=1. 4

PR 7 k=1, 4 8T RETAR k=1, 4 FEEFHTACRINTAUR % =1. 3 (FETia*=1.3

FEATHHENT R R % =1. 3 ZATHINT k=1 3 WAL A *=1. 3 HmIENT\m%=1.3

FABR TR T k=1 3 FHTHRER sk=1. 3 $RRETHIMT *=1. 1 =EHHIAM/ A *=1. 1

ZHPIFINTE . k=1, 1 RERFTRHAHT %=1, 1 = FfRiTi mfnsk=1. 1 =FESCRHTo %=1 1
HBRTLE k=11 DA AEREANT %=1, 1 9B i AL iR k=1, | A TLENLME *=1. 1

OV FARRE % =1. 0 TP RET %=1, 0 JREFHTIIE *%=1. 0 AILTHASLET *=1.0

FREETHIATERTHE T k=1, 0 T BT k=1 0 RIYEAMTHRITR *=0. 9 GEEHIE ML %=0.9

) EEHT ] — 8,5k =0. 8 MR T ZZHT R % =0. 8 KAl EFHT % =0, 8 = AHHT AP %=0. 7

FAGYEET 2 T k=0, 7 FETZZEMT =4k =0. 7 BRI %=0. 7 = AHKMTHEI *=0. 6

F TS 2T k=2, 7

FARTTVE AT I % =2. 4 ZERTZSETF % =2. 3 RILTARANT 24k %=2. 1
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IEETESY %=2. 0 I/ G iT=2. 0 KJE R *=1.9 HRfitEk=1.9

ARE TR AR =1, 9 FETHAEITARALE *=1. 9 ERiHRAT=1. 8 EItiiARNT *=1.8

Eierim HnT k=1. 8 KEH FZ R *=1.8 JIT7T/\IEHTHINT %=1. 8 1 H Bl *=1. 8

EEA/NA %=1, 8 BFPNTTERE *=1. 8 & T/KON=1. 8 HTLifi L {#0T%=1.8

HOLTTHTHT 7RI s =1. 8 AR AT & =1. 7 Eyeriidtidukk=1. 7 s AR *=1.7

BT E AT =1, 7 SPIUT &5 % =1. 6 {HIFGTHRETE *=1. 6 &ETHET*=1.6

KEEFEIENT=1. 6 ZARTTPEANT % =1. 5 FIEHPRIT *=1.5 F&H LR %=1.5

HOELHIL BT k=1, 5 KJEAEM =1. 5 AT k=1. 5 BRI T*=1.5

ST/ MBIk =1, 4 BTV I EHTE FHET k=1 4 EGR0T Ak =1. 3 HF BETE+%=1.3

ZEMI S %=1.3 El&TH~% /0 k=1.3 BUTITH FHPET =1, 3 KHEEEE *=1.2

ST\ B AT k=1, 2 B CiHUERT k=1, 2 e AT H B R % =1. 2 EHIEm) [ *=1. 2

KEEAAHRE 2 —=1. 1 FORITHE 7 MIRT=1. 1 SETHE) BT %=1.0 &EHfAHiE*=1.0
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FIBRINTSRE % =3. 0 A | [TTANSMTE % =2. 7 IREGTI=FH % =2. 5

FUHROTH % =2. 3 JEFEMTEIRG/\3E%=2. 3 B (LA AL IGATR % =2. 3 FFMFH-F%=2. 2

FIRHEFITA R =2. 2 J\IETT/\IE % =2. 0 KILIEFETFIAE%=2. 0 FFHLTHEEET *=1. 9

TPHE TR %=1, 9 S-HMFHTERE k=1, 9 FUEHFRIXIE 2 =1, 9 EFIFHBIHE %=1.9

DBMLBT %=1, 9 FHARTFIREEE=1. 8 MFHH/ UKHT /UK k=1. 8 AEL 1T LT Hifa%k=1.8

ARETARHE k=1, 7 EHTHRET %=1 7 FIETYUEA *=1. 7 AEATANE %=1, 6 ZEET MRH=1.6

THMETIASEIRTIAHE % =1. 6 MTZeNT=1. 6 [FHHi=F 0T %=1. 6 FUAD FITX#/ NRT%=1.5

BT AT %k =1. 5

ST k=1, 4 FEPFHERET/ VAT k=1, 3 FEAN LT RITRTISE =1, 2 FUMA Hilg LRy k=1, 2

BERRTTAO sk=1. 1 FCEBILRHXZ AR AT % =0. 9 FEEN LT FHEFHT % =0. 8 FUFHEETHAE % =0. 7
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R %=2. 9 KA k=2. 7 DUMGRBETTHRER k=2. 6 FASITZALN] k=2, 5 GESMNT&Y % =2. 5
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KBt Ll sk =2. 0 JRFIT A % =2. 0 MOFTHAIEN % =2. 0 FAJFiFfR *=1.9
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SERNHT AT k=1, 8 JIPNEEF G G *=1. 8 FEFMETFMNI=1. 7 FERETHEIT*=1. 7
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RIEBFT Y A< Skk=1. 4 SEETE R %=1 4 SEFTERA *=1. 4 BiFtHigH*=1.3
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T H B k=24 2O 5 EWT /AT k=2.3 Hid) T +42%=2. 3 HrEiifdfF*=2.3
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B FHETRIR k=1, 6 ARAHTHII=1. 6 FIEHTHA=1. 5 FRAHT A2 sk=1. 5 AHUHT AHUMEHEARR %=1. 5
A HTHESIT %=1. 5 FukiLSEHmT o *=1. 5
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FURFIARA=0. 9 Hhoerfi R B/E%=0. 9 FURFrFAA %=0.9 FZEH T4 H%=0. 8 [LELLH:imRAT %=0. 8
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KR KRB IR R =1. 9 TREFIEESyk=1.7 FUFiieHnmE *=1. 7 fRAfmIn=1.7

B TSR] k=1, 6 AR E4REM %=1. 5 AR *=1.5
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FEFEAIT FTH %=1. 1 REFFUARSL 1 AREITH k=1, 1 FARRS *=1.0 ERFE - R *x=1.0
TEFER % =1. 0 EEFRIHHE / 0 k=0.9 T3k Bt %=0. 9 ARENT ={F%=0.9 SEITARE=0.8

[T EAHE PG k=0, 8 AEHTHH H U EF k=0, 8 ARPIFFIE % =0. 8 TFalGEHHT# % =0. 8
FANETTEAR S % =0. 7 FEARKFEES %=0. 7 H)I[FfRBE %=0. 7 FABTERET@Y %=0. 7
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AN X =AAMT=1. 2 FRRNEK X TIRMT=1. 2 FFEAKXAEAT % =1. 1 #EHMM %=1 1 T =FE%=1.1
BMITTPE R *=1. 0 T RAT %=0. 9 FHEARATAR %=0. 9 WAACXEERT %=0. 9 fEHtTi5E *=0.9
TR TSR % =0. 9 F M %=0. 9 #MITHRELS%=0.8 &L Ai#%=0.8
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A SR AR IEIT=1. 2 Rl ) AR=1. 2 R TTRDENT k=1 2 = AHHI) 1 [H7=1. 2
TNPETHALSRRT % =1. 2 AN HAT=1. 1 =K@ =1. 1 #E4)IHTEEE %=1 1 EKTEE *=1. 1
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B FTORNT=0. 8 Z BTN %=0. 8 /NEEBNTEA %=0. 7 Bl MU N *=0. 7

JBHHE =0, 9 BEFERP TR/ NS % =0. 9 BAUERTHER %=0. 9 BALERT/ALE %=0. 8

B R ET R, % =0. 7 BT E AR EA % =0. 7 FHUERTEEE=0. 7 JSEHAERTE—AK % =0. 5
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1 FEILTIBRENT % =1. 1 &L AT % =1. 0 1&ILTT7ERRMT % =1. 0 #&ILT#ANT =0. 9 &I LTTPNHERT %=0. 9
A EFITIIAR % =0. 8 BB IS =0, 7 =JFATAFAT *%=0. 6

1 EEITTARRT=1. 3 SATTH k=1, 2 mAETTHEFT *=1. 1 ZCHIZH *=1. 0 Z=1PE1EE=0. 9
LEETIR Fk=0. 8 HIPENTA R k=0, 8 FEPUAIRIA % =0. 7 &/ HigR S AT % =0. 7
FHIEPRT 8 % =0. 6 ZS-FIRTEESS %=0. 5 AR iTF M PaEF % =0. 5

35° 12.5° N 138° 12.4° E 28km M: 3.0
1 & LEhsdsk=1.1

TPREAS R 26° 18.8° N 127° 44.5° E 25km M: 2.9

THAERIR

RE
Felle

1 PEEMETEETFA%=0.9 9 B FE i VR k=0, 9 HEHETHE S k=0, 7 FAFEEL=0.7

32° 32.8° N 129° 48.2° E 10km M: 2.7
1 EWhoehTsk=0. 7 FIRHHEFRHHT %=0. 5

RO LRARER 34° 03.7 N 135° 15.4° E 8km M: 2.6

Rkl

1 AT =0, 9

TIERALHES 36° 52.77 N 140° 29.1° E 35km M: 4.9

FOHS

555 FKIREEWETIEAI=4. 5

4 /NEENEER k=4, 0 MHETIED *=3.9 $RETIR F*=3.9 /NEEH/NI%=3.8 $RETIMM *=3.8
TRy IR =3, 8 YRIFFENSTHEr o % =3. 7 />33 5 b b4 %=3. 7 figriifkir*=3.6
LA % =3. 6 FRlirfiZE Rl +=3. 5 SRMTIEA *=3. 5 FElrisbte%=3.5 Whkiit-*=3.5
DT HE *=3.5 {7H7fILIH*=3.5

3 FRdkrighi +=3. 4 HifimiH4=3.3 LJfh Fendk=3.3 /NEEM EER*=3.3 {751 AE*=3.3
BT ANE*=3. 3 $RMHERM=3. 2 BT-rfi=FH *=3.2 B RRTrRgek=3, 2 Ji[pNETIEEH =3, 2
17T ER =3, 1 OF= B RS =3, 0 HIHiiaR % =2. 9 BFiHEr+=2.9
B % =2. 9 HHAT/AKMREIRGHIT %=2. 9 4AiHhx=2. 9 FEAIRTHH% *=2.8
ONEHRER %=2. 8 4RI T k=2. 8 AP HiNFHT %x=2. 8 Al fifliid=2. 8
DT LTI R=2. 8 HZHTI [/ INVFRE k=2, 6 SFRTHTRM *=2. 6 AT %=2.6
SRR k=2, 6 RIHT/ N k=2, 5 FIPRHTAR)=2. 5 > < IEAH BV Hi@E M %=2. 5 i)\ *=2. 5

2 “EMImAH =2, 4 METTIRIR k=2, 3 BRI %=2. 3 HPETIiFA=2. 3 B THifkT%=2. 2
PR =2. 1| RYITHERE k=2, | HheKEh /N %=2.0 HILh-FEITAHS*=2.0
APTHTFRMT % =2. 0 ST %=2. 0 JRENT AL *=1.9 FEHRAE*=1.9 KFEMHELENT *=1.9
HERCE AT k=1, 9 HEEREMHEF O *=1.9 AFH&NT=1. 9 FIETHEL - B%=1.8
SIS EART k=1, 8 #EULTRE k=18 O/= bR s A1 %=1. 8 ARETHiEH *=1. 8
FHTTHA T %=1 8 SORMIHL*=1. 8 FHHEKETAHNT *=1. 8 FHAHTHTRNT=1. 7
R Rk =1. 7 FERAIRIT k=1 7 AT *=1. 6 SAlTL*=1.6 SEHTIENT *=1.6
HRErTIGH k=1, 6 RERTFE L k=1, 6 FHEAH TP %=1.5 HHEF HHE*=1.5
WERE T *=1.5

1 HRKHEATEAIIT *=1. 4 FHORHTETHEIT k=1, 4 KA E k=1 4 \TARES%=1.4
TUEERT/IME M k=1 4 FUPUHT Frlsk=1. 4 SEETHSE k=1. 3 IR PR *=1. 3
FEFKTART % =1. 2 FHERETHHEN=1. 2 JLRSETRERT % =1. 1 JCT-RIH %=1.0
R TR % =0. 8

4 FEAEFT%=3. 8 FETHIRT)IE=3. 7 sEiifOIRHT=3. 7 TIEMRFITARRATE %=3. 5
BT %=3.5

3 HITEFEG G *=3. 3 FIT R *=3.3 FTHERMLR/E *=3. 3 TRELRJIXIEHAT%=3. 1
TIERREXEANT *=3. | pRHERZSHE=3. 1 TSR *=3. 1 FITT AR *=3. 1 HIVE%®=3. 1
FIAPIR) 1% =3. 1 FIPETI3EHE%=3. 0 [LEkiiHEA *=3. 0 pHTHFA7-*=3.0 HHifErT=2.9
LT 1=0. 9 TIERFER/NAE *=2.8 £ |LRT/|Nih % =2. 8 [ FHifE |l %=2. 8
TR THHFRESFNT % =2. 8 FRFRFTHIFRT-%=2. 8 JETTmIZ N *=2.8 J\fTi/\ffr%=2. 7
FEHH A =2, 7 VUANETIRENE %=2. 7 JEFiE/E k=2, 6 TIERIRXEN *%=2.6 fAFT AR M *=2.5
THEEIRXFGEMG %=2.5 AN H A %=2.5 JET#HE*%=2.5 THIE L A5 %=2.5
FHA B *=2.5 HATHIHE=2.5

2 HATRHUEIR % =2. 4 HERTAE | k=2, 4 JLHIURITH H % =2. 4 [LgXTiEE k=2, 4
THEAP R XET 5 =2. 4 TR % =2. 4 J\T-RATRFIMEHT M %=2. 4 [HHE *=2.4
TFHER G X TFHERFT % =2. 3 B HAFENT %=2. 3 F)I[F7/\IF*=2. 3 TilFriklilfk=2.3 JEfi=%=2.3
REEHMTRES % =2. 2 |LRTEG % =2. 2 MESERTE) k=2, 2 B HTREAS %=2. 2
LT RITRA RS % =2. 1 [HEEH )\ H i =2, 1 [MBEHAIR =2, 1 TR X idup=2. 0
TIEEX IS DA k=2, 0 BRI %=2. 0 FRILTERE %=2. 0 $f» ik, 4 %=2.0
VNG AT R k=2, 0 [ 7 MRS k=2. 0 FHE—mMT—==1. 9 MKEMENT *=1.9 $k7/IIOMT=1.9
BT AR TS =1 7 SERAHER *=1. 7 KA R =1 7 AP TiRA%=1.7
FERAT T2 B%=1. 7 tiFHES PRt k=1, 7 JZhifigEx=1. 7 EAFAI*=1.6
W AHEIFA *=1.6 KZEIRKSZE*=1.5 FHITHERL*=1.5

1 BT REA=1. 4 EREITER *=1. 4 KEHETRFTk=1. 4 $kFHiRTEA=1. 2 BRI k=1.2
NI HHTRIF k=1, 2 BT FAREF k=1, 1 o AT i k=1. 1 AKFEHATAME=1. 1
FTIALR R=1. 0 BHTTEA=0.9 BEHTHIE *=0.9 W)I[TiH{E *=0.9 B)IIH/\f=0.7
AT RZEE=0. 5

3 HRULF) X %=2. 8 HATSR M XA %=2.5

2 FOTTENIX =2, 4 FR T HXAKFR=2. 3 BUTEAXII A %=2. 3 HFUR I KAPRART %=2. 2
TUTE AR AT % =2. 2 BRSO RAMS =2, 1 BUTTHRAR F k=2, | FRUSNZ R TR *=2. 1
HORHEX I % =2. 0 BT X BURA % =2. 0 BRGT ) HX AR *=2. 0 SRR X EFEE *=1. 9
HOR T X EHT k=1, 8 HATA X H AKEIET k=1, 8 FULHERX T *=1.8 HATIbXFR PR *=1. 8
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HHURSIX G k=1, 8 FURTAHIXE R, k=1. 7 BT X gk =1. 7 B s & %=1.7
AT % =1. 7 BORTHRAEL) 1 k=1, 7 HURTtPBFX Pl sk=1. 7 HETHX5E) 1 =1 7
OB IXARERT sk=1. 7 BTHTTPET k=1, 7 BOTILRXAF *=1. 6 HaEEZeH=1.5
HR R EHT *=1. 5 BrdLE P 7 Bk =1.5 HEHERK A4 %=1.5 FHETCREAFE*=15
HORUE WX B k=1.5

HAHHERX EIEA k=1, 4 FEHiEXE AT k=1, 4 FHESUREAR—Y L H %=1.4
HORURIXARS) k=1, 4 B AR AR k=1, 4 U XS ) 0] k=1, 4

HOR BRI k=1 4 BURRHIXZEE) 1 k=1. 3 BTl X % =1. 3 Bt X sl *=1.3
HRRRIS XA k=1, 3 AR gL k=1, 3 HUA{APBFX AR sk=1. 2 BT S AR BT k=1, 2
ZIETEAR =1, 2 ANEIVIET %=1, 2 BRI KR %=1, 1 BRUE R AP RART %=1, |
SE)NTERAT k=1, 1 ST LUTART k=1, 1 PEHATAHNT =1. 1 HUaH B ARAT k=1, 1

B RASP %=1, 1 BT EA *=1. 1 BEGXHE %=1 1 JEATTHE %=1.0
HULRHR AR % =1. 0 BT AR P k=1, 0 FGHERE AR k=1. 0 HUTHE XA %=1. 0
T FH AT % =0. 9 [ESY=FH28=0.9 BRI XA %=0. 9 \E7-HiiZPN%=0.9

OB TTRRAT % =0. 9 MTHTIIGA: %=0. 9 HUFCKHIXIHH *=0. 8 A BPrii#fi*=0. 8 [E4/-FiiA% *=0.8
JLAHFEAN] % =0. 8 G ILITHANT %=0. 8 FfEMI4HR I % =0. 7 B AU XFHAEA=0. 7
FOUE S X A% % =0. 6

BTA R %=2. 4 FEMTHH%=2. 1 FEHHET *=2.0 SRR SEA%=2.0 fiHITT*=1.9
PPARTIAA k=1, 8 EARIRITAA % =1.8 FEH/NEHk=1. 8 FHRE HHIREMT=1. 7 B HRT %=1.7
BT k=1, 7 ARSI R=1. 7 FEHTAR k=1 7 &I 7=1. 7 /MUTHRER *=1.6
FERHREA *=1.5 BYehiERIE *=1.5

FOGH AT sk=1. 4 ERIHRIERT k=1. 4 BEVETHS =0T %=1, 4 S5SHHTHk=1. 4

INUFTRRAT k=13 L =JIITL 5 & & k=1, 3 IESILFTRA *=1. 3 HiATERMNTEER % =1. 2
PEBFHTEVEHUR=1. 2 FAERTENT % =1. 2 HFATTERT=1. 2 HEAHT R TITE [ % =1. 2
IRZEHE T &7 ZWT s =1. 1 WiAHRET) | [FTREEE % =1. 1 ARERTTF1-k=1. 0 B2 LA *=1.0

PEBF TN %=1 0 H AT PERANT *=1. 0 FFAIRETIHT/NI[%=0.9 HYEHig%=0.9

A4 THANT %=0. 9 FHIE T *=0. 9 PiAS < HTEHI%=0. 9 VAT N ZEEF %=0. 8
HOYETT HEZ % =0. 8 PEFITAI % =0. 8 AIAEHR TR T4 % =0. 8 BT HNT % =0. 8
FARE TR k=0, 8 HEATTIASHAT *=0.6 HYEATMR)I=0. 6 HAHTEA *=0. 6 KHF T EPIHAT=0. 5
BRI % =0. 5 ARZEHEIR i #RE % =0. 5

VEHETHPEAPIET=2. 0 AikGTHE LR %=2. 0 1#3)I|Ti7RMT % =2. 0 Y M HIRET %=1.9
VEHTFARET % =1. 9 #JI[THRE *=1. 6 HAETTELARIT %=1.5

R BN 4 BRITHER k=1, 4 H 0 TN k=1, 4 BN HITEEFR % =1. 3
FiAETHTTEIE0T k=1, 2 KEHTEAR %=1, 2 FEETEITRE *=1.2 JIRITEOH*=1.2

VEMTH FARET % =1. 2 BFETHSEIT % =1. 2 TSR0 TR %=1. 1 Gk I %=1. 1
(FHEMETHTEALRRT k=1, 1 AEARITRIT %=1, 1 T2 5A T %=1.0 FFr8EH *=1.0
HEERIA R k=1, 0 IR AT & H 1 k=1, 0 #2)1[H7/UKJE %=0. 9 HAETHA=0.9

JISATR =0, 9 Zx &0 THAERANT % =0, 9 AEARTHZEEINT k=0, 9 FEERAFIMTEE %=0. 8

TR TTETIT 5=0. 8 HAAETTIRRARMT=0. 8 AHHTTUENT *=0. 7 KM TN %=0. 7 FIIHAHE *=0.7
AFGTIRTT =0, 6 (Rl EAANT =0, 6 FATHT FHTH *=0. 6 HEZEMTFNT=0. 6 HEFEMTALE %=0. 6
BRHAT T % =0. 5 HEHT/ME %=0. 5 RGBT %=0. 5

FNTE) %=2. 4 FF AR *=2. 3 FFHAERATTIR %=2. 2 EHITHERD %=2. 2

FHETHAFETH k=2, 1 =R k=2, 0 W= HHMXED=2. 0 BRmillir 45%=2.0

T EFH k=2, 0 WA = k=2.0 =4Fiizemk=2.0 \hifoex=1.9 &Z0TiEH*=1.8
DA RFIAR % =1. 8 #f)IITIR *=1.8 FIMMTFBREF %=1. 8 BRTTH I *=1. 7 PHEATHIR*=1.7
SERTEE k=1 7 JIIOTREAS SR =1, 7 NZETTRHG k=1. 6 AENT FRH=1.6 FOEHLR *=1.6
FRRATALE ST %=1, 6 RHANT %=1.6 5 RHT T %=1.5 RETIAMAR*=1.5

SV ERERRIFNT %=1.5 J\W\ o FEWIXANT *=1.5 JZETALI0 %=1.5 3EFfid*=1.5
AETTHHE*=1.5 G/ NE*=1.5

REATHRH k=1 4 JIIATEA%R=1 4 SWZEHFRKT%A *=1.4 AR *=1. 3
JEATIANT =1, 3 & L GLITEBIG %=1. 3 WIERTIANT %=1. 3 HUARILTTIAZENT %=1, 2

B EERMT A *=1. 2 JIRETRTEHENT k=1. 2 B E = ERTEALEk=1. 2 JI| BHTEE %=1. 2

SNV EIAX A k=1, 2 PVEHTR k=1, 1 PRI AR %=1. 1 {THTAL*=1.0

JIETT T =A% %=1. 0 AFEMVEERT=1. 0 LT /)1 %=1.0 ARIFTEE %=0.9

S UL EFTHAEN =0, 9 REASTIZEE % =0. 9 1THI TR % =0. 9 #3/1[HT#EH %=0. 8

S CABPTIRFF gLk =0. 8 JRILITR21L %=0. 8 JI[ERTIENT=0. 8 H= T *=0. 8

= L LBTE 5k =0. 7 5 EAP) | RTREPT % =0. 6 MEILBTRT =0, 6 A HTFEE*=0.5
TR R k=0, 5 BAERTEIA: % =0. 5 AEHIAE %=0. 5

RN B AT k=1, 9 BRIEAPZS) KRS k=1, 7 BREFEX AL k=1. 6 BEEEX T4 20 %=1.5
JUIRF = R = R k=1 5

FRICPE X UTRANT % =1, 4 BEEEEXBIFT =1, 4 BEELE L AX EEHET =1, 4 BHEHAX = Vi *=1.4
JIIEF=E XA AN k=1 4 JIIFGERTXER) I %=1. 4 AEPXILTI=1. 3 FEEX AT «=1.3
R HEDAEAN k=1, 3 RETEERSICHIIRT k=1, 3 ) IR | IRFCE AT sk=1. 3 )1 IRF) | IRFIX T~ 58T sk =1. 3
JUEF SR IERT =1, 3 FEARRURE X AR AT =1, 2 FRIGHIZS) N [X ik AT % =1. 1
BRI XL FRT k=1, 1 SRR LA G %=1, 1 BRI - ARRT k=1, 1 JIIE) IR sk =1. 0
JHIRFER R N BRERET=1. 0 RFITHT TR % =1. 0 #EMiriEs k=1, 0 FHRISHEXAAE *=1. 0
REEHEAIX Rk =0. 9 FERSR FR IR X OKAB 4 % =0. 9 BRI+ 48 XA =T % =0. 8
FEIEAB K ICHIRT % =0. 8 I IAF K FYREAE =0, 8 R ol =0, 8 RIS FLIXEE R, % =0. 8
JIGZEER A % =0. 7 FREFURRX AP k=0, 7 3 7 IG5 7 I6=0. 6 B TEDF=0.5
TSI % =0. 5

KT % =1. 1 FARNTBE %=0.9 MM *=0. 8 AT %=0.7

TS/ INE =1, 4 WO XTI % =1. 2 SN HREA k=1, 2 HEMTI % =1. 2 Wb XA IMa =l 1
FATFT k=1 1 7)1 [RT78) 1 % =1. 0 ARILTFHIRGHT % =1. 0 “FEHAKE %=1.0 W& =FIlT=1.0
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FUATTIREARET 3 =0. 9 AT IGHENT %=0. 9 HLARTHIA H/EE=0. 9 AT YA % =0. 9
AR T \BBIL 3k =0. 9 “AKAHTEHE % =0. 9 SRLFHFTRIGT % =0. 9 JARNTHIAH T LB %=0. 8
RBLLTTR A=0. 8 “AARTIHA =0 7 HASTTASEHT % =0. 7 ERAITHEEN=0. 7 RGHS FhaA%=0.7
WD XI5 =0. 7 B RATTEATEA %=0. 7 IRITHT4EHAF=0. 6 FIFTHE LT %=0. 6
)R] R %=0. 6 ARG IRT=0. 6 RESERTALH %=0. 6 &S IREFHT FALE KA %=0. 5
/NPT % =0. 5 FEREI A EIRTJE % =0. 5

FAfET /AN ABT=1. 1 + A RTAf %=0. 5

35° 52.4° N 140° 28.8’ E 35km M: 3.8
TRIREEMETTEATE=1. 9 FRTLIRH %=1. 8 S ITHIRMHL*=1. 6 SRHEITY4[%=1.5
EIMATSZIE =1 5 /NERETEA *=1. 5 FgitedT«=1. 5 Fglhisite%=1.5
PRISEME T = k=1, 4 WK k=1, 4 2> H03 9 Hifi B k=1. 4 fir#0 k=14
SRETIR k=14 HiTEA=1 3 FRELER x=1. 3 #ETHER *=1.3 74U *=1.2
INEEHANI k=1, 2 1T k=1. 2 BFh=FM *=1. 1 17T *=1. 1 {AIPNBTIEIS T k=1 1
T R k=1, 1 iR k=1, 0 $REHTERE=1. 0 ZFATPYRk=0.9 /ETHT EEH %=0.9
B | FEE sk =0. 8 PPN % =0. 8 =T FAE%=0.8 S ITHRER *=0. 7 [ ZHTHk%=0. 7
O B2 TS =0, 7 HFHATT/KREIGHHT %=0. 6 > <IFZ 5V ATIEE*=0. 6 TIRTTHER *=0. 6
A ] TA=0. 5
FRHER T)IF=2. 1 sRETERmT=1. 8 FRHEFERIE *=1.7 FIH&FT*=1.6
THERRIRE AR A S k=1, 5 FET{TR *=1.5 THRALZRA*=1.5
FRMERZeH=1. 4 MRS k=14 |URFEA %=1.3 J\EH/\k=1. 2 FIffAZR*=1. 2
FHTEER k=1 1 BT R=1. 1 AREMAT*=1. 1 ZLAT/ k=1, 1 ENPE AR k=1 1
FHAL R XAE BT % =1. 0 HAHHCHE=0. 9 JERFEHZ PN %=0. 9 TIERREXEAHRT %=0.9
2T =0. 9 JETTEAE *=0. 8 FHELTERX/INAE *=0. 8 JIifiHkEE %=0. 8 A TR *=0.8
BT H A %=0. 8 AT THFFRT-*=0. 8 HAHHAIR*=0.8 [LETiH#E %*=0.8
FIPETHZEM % =0. 8 FH T Lo k=0. 8 PUAPEHIRENE %=0. 7 |IETHEA %=0.7
THEG A THEERERT % =0. 7 FERMR) 1 %=0. 6 JETT=2%=0.6 FATiIHAT=0. 6
THESRXFGENE T % =0. 5 THEE &~ HMTH I %=0. 5 FESHMTE)11%=0. 5

33 23.2° N 13%° 06.5° E 34km M: 4.4
BT Y PN =2, 5
PESTHPHRERTRA=2. 4 AALUFTR G % =2. 4 P FE)1%=2. 3 FMEH AR *=2. 3
AT EART %=2. 2 A J7 @RI % =2. 2 FFnleiiss FHIT =2, 1 TR eIk =2. 1
PO T AT k=2, 1 AR % =2. | R LTAbSE *=2. 0 A1ATTAERINT *=2. 0 PNFATPNT-%=2.0
FABFITRASAL % =2. 0 P iR LlT =2, 0 PN/ NH k=19 AVATHARPENT %=1.9 PESHTHTH *=1. 8
PEZHTSHERTHLE sk =1. 8 KUNHEAEk=1. 8 KUNTHAYN*=1.8 BHRMHFEST *=1.8 PTH M *=1.7
EANT— AN k=1, 7 FAEAARINT IR %=1 6 EFgNTANEL % =1. 6 KYNTIALI M *%=1. 6 GHHMTEEH *=1.6
EFERTRA R =1. 5 SERARTIA k=1, 5 ZRRWACRTITIK % =1. 5 AR RALAT Fofk L k=1.5
PE4T/IMART k=1, 5 ATT S EHTH 1 5k=1. 5 PEFiiBRHT=1. 5 PageriEfm*=1.5
AR HNT %=1, 4 AIRTH ST *=1. 4 FEEdihimnT k=1 4 MUEF R B *=1.4
FALLTACREHNT=1. 4 JURTTRZRR *=1. 4 TR =HIT%=1. 4 JUFEiT T *=1. 4
PEY T =IRET k=1, 4 KINTRRGOET k=1, 3 PH TR k=1. 3 FFnSrifEEET=1. 3
ERE AT =1, 2 A5 i e k=1, 2 ) \IRIErH{RPINT k=1, 2 SZmalTHERA: %=1. 2
AIETHTEERT k=1, 1 SIATIR BT k=1. 1 FEIEi—E0T=1. 1 WERRHEEIT *=1. 1
ERTEE k=1 1 AVATHREERAT — T H=1 1 PP 0T %=1. 1 AyamiEiadtx=1.1
FUEETRIF- Lk =1. 0 AYATHAAIT *=1.0 LEITAE*=0.9 FHIT=K*=0.9 EEMT=H]%=0.9
DUk =11 5=0. 9 AHrti ) |IMT3=0. 8 /RSHEHTILHE0. 8 4 ¥t LT %=0. 8
EERTAA k=0, T RYNTTEE=0. 6 A7 ESFETHIE) 1 4=0. 5 (FTTIGHERT %=0. 5 (FII7H] =4L%=0. 5
RS HHk=1.8
T =REET = k=1, 4 [HETERTS k=1 1 ZHATERITk=1. 1 BT =HHi%*=10
RT3 5k =0. 8 EFMTTEN % =0. 8 ErF TG HTHA %=0.7
AR TAER % =1. 5
EEFTFEEF k=1. 3 AR/ MR k=1. 3 AR k=1. 2 BEETER %=1.2 EOTHE&T *=1.1
EOTTREAREL 1 ABx=1.0 AEHHET %=1. 0 ARTHTA=1. 0 fHRITHA L%=0.9
FL TR S =0, 8 AT B FATEIRT 5% =0. 8 FIHTI<HH =0. 8 WL P TTHRAMT % =0. 8
BECTHERIT % =0. 8 ¥ O THMEHHT %=0. 8 A T *=0. 7 [ILALR A *=0. 7
(o] L XTI >k =0, 7 FLESITRITE 5 =0. 7 AT B ALZENT %=0. 7 ZKHMT R4 % =0. 7
AT HIEE T 1L 5k =0. 7 gt FIRT =0, 7 FALFPXE%=0. 6 EFET F 5 %=0.6
(i (LI (X2 RE T % =0. 6 ZRAETT Efi=0. 6 [ LALXAELAE) 1 5=0. 6 [ [ LI [XE~H] *=0. 5
ALK S HIT=0. 5 HEHHENT %=0. 5
BIR %=2. 4 Eriih k=2, 4 JREEVem KR %=2. 3 Ei)IIJIAT % =2. 2 LT FHiAIIT %=2. 1
SBT3 k=2, 1 BZENT %=2. 0 FFHRTRIE Y *=2. 0 STt E r B=1. 9 WAL *=1.9
TTHETERT % =1. 9 H BTk EF %=1. 9 #EMHHET Lrik=1.8 THETHTH BT %=1.7
TLH S TTRESENT % =1. 7 BMTENT=1. 7 =AM *=1. 7 AR TIRMENT=1. 7 H B iiidH *=1. 7
VAT sk=1. 6 EHTBEIL k=1. 6 JARTXPIANT %=1. 5 AEEFITAS %=1. 5 Kl LRI EF %=1.5
KA/ NG %=1.5
EILTHTEPRRT k=1. 4 [ 2K A0S k=1. 4 [ 2= X B sk=1. 4 KNI -SR] HEf k=1. 4
SIFEHIAET k=1, 3 HURRTZSSENT k=1. 3 1B FER %=1. 3 FRiEiaSETr«=1.3
SRR CAE % =1. 3 PR sk=1. 2 JREFRKTOT k=1, 2 22 HifiFET *=1. 2
ST k=1 2 fRILTTANANT k=1, 2 (@I k=1, 2 Zea5m ETTH T sk=1. 1
IR BT =1 1 KI EBRTAIL %=1, 1 JAEMXTmIER: =1, 1 EariEmnT «=1. 1
FEILTHRAKET=1. 1 JABEARRRS k=1, 1 ShdFRT *=1. 1 Rk HAER *=1.0
FEE T BT k=1, 0 SriEYERT %=1, 0 HHHHE M *=1. 0 HULESHT =S %=0. 9

[RTERK




R | RS B4 fiti S R RS FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
SR SRS AT k=0, 9 ZZE KHIT N =0, 9 222 T BT =0. 8 ArJi/EMT KHfA *%=0. 8
JREHIX EUT 0. 8 ZJRri M —MT=0. 8 FEalmiALRk=0. 8 ALIABMTA H=0. 7 HZRITHHIR % =0. 7
U TR NET =0, 7 BB HTPUSSERT % =0. 6 HUR ST EHT =0. 6 THEEHTH -5 %=0. 6
UL BHTHE R=0. 6 LA RNTESEEIE R % =0. 6 f&ILIFTBRENT %=0. 6 22 M FiHFIE#E)= % =0. 6
ZEEm MR LR %=0. 6 ZJFHi AT %=0. 6 i ERTIMA k=0 5 & LIT#RET %=0. 5
L% TN TFARET %=0. 5 ALIAEHTA % =0. 5 Z22=m e =l %=0. 5
T 2 R =it R A RS 9
1 P8E ZAvEAIIA—F %=1, 4 {85 =AMt H AR %=0. 9 &9 IIHHEENT=0. 6
D5 XM EHE T *=0. 6
ESII)=E 2 ZEH BT k=2, 0 TN k=1. 8 BlEFIANT=1. 5
1 ZEEEMTRE =1, 4 ZEEHMISENT k=1, 3 ZHEA AT k=1, 3 B FRET T *=1. 2
SHEREREET k=1, 2 /N ERTZZ k=1, 1 SEBIEET k=1, 0 =2 BT k=1, 0
FADHBTAER %=1, 0 BIEFri SR %=1, 0 ) [HTILA T %=0. 9 ELEITAS %=0.9
ZEHILART k=0, 8 HHERTHI=0. 7 ) MTHEE % =0. 7 IS HERREAR *=0.7
INELEMTEEA % =0. 6 FLATTHTHAT %=0. 6 FLEATTATHT *=0. 6 BFE=FriiKEFERT %=0.5
PRI 2 JEBTHAT =2, 2 FETEFT,=2. 1 BEENEEFIT A %=2. 0 @ATAN=1.9 T/ 1/E*=1.9
FET VeI L HRTERT=1. 9 PUJ5-Hve i) R =1. 9 EanigiTk=1.8 HFeiT/AfL*%=1.7
DU RTHRIE k=1, 7 PUJG-BT4J1sk=1. 7 BWARTIAEARS sk=1. 7 @ngnidL / Psk=1. 7 Z0IRPahLAT k=1. 6
BRI AR ST % =1. 6 fEEii i E=1.5
1 et k=1, 4 WORTHG / [lisk=1. 4 @EIERTTRAENTEEH: % =1. 4 FIH AL HAITEFE *=1. 4
FEIFITIAES sk=1. 4 AILRTA Lk =1. 3 PUG-HITE) 9 (=1, 3 BT ABi=1. 3 KEMTEZE*=1.2
FEIFERTRER k=1, 2 AT TP iITPaEF k=1, | F2ErEmT IohG k=1. 1 DUJ5-BT5HmT %=1, 0
ZAIRF T ILRIT=1. 0 )T 8 sk =1. 0 (=& [T 1/ *=0. 9 @ hiEFIENT T4y %=0.9
HIETEANTE BAGT *=0. 9 H Al KB L5 E % =0. 9 SEBITJI 0 *=0. 8 W OHT_/\JI[*=0.8
=3 T KRy % =0. 8 FEPEATFIR %=0. 7 mfnmi A L%=0. 6 \WORTHE %=0. 5 {1 T4 *%=0.5
LEZETPEE=0. 5
iy 2 BHFITRE *=1. 9 JABTKEHTAR *=1. 8 JEBAKENTHFHRA ST % =1. 8 AP KEHTIEZE P *=1.7
SHETAEL k=1, 6 SEEFTHRTITk=1. 6 PIHEATEENT %=1. 6 FIARTFIA%=1.6 EBHRESIT L %=1.5
1 EETAEEL 4 AR k=1, 4 JEBFRERT/IMA % =1. 4 JEETFEAFTRTST|L % =1. 3
S TR AT N AR k=13 (L OB B k=1, 2 Jerfirhesk=1. 2 AT N EAR =1, 2
FAA ATk =1. 2 E T BT R x=1. 1 FRMTRE k=1. 1 SETZERBTAER, %=1.0
T T T %=0. 9 #KTZEME*=0. 9 BAWFTIFEHI %=0. 9 TAATIARTHT %=0.9 (L0 TAKFEE %=0.8
EETTSRET A % =0. 8 JA RTINS k=0. 7 JEriaH %=0. 7 A TiBLEEE Y %=0.6
JEFE I LSE Y *=0. 6 #iti)l[_E*%=0.5
KB 2 fAfmi B *=1.6
1 EHAER) =1 2 EHH k=1 1 FAamimiT=1. 1| FEEfiFEanT =0, 7 #YA RiiSAEnT %=0. 6
B I 1 T RERT = H=0. 7
83 (23 17 42 | ffF/ki 34° 10.9° N 135° 08.6° E Tkm M: 2.5
Fep L U 1 WERATT FEEk=0. 7
84 (23 21 23 | FIEEHHITREEL 42° 57.3° N 143° 52.3° E 105km M: 3.7
B[t 2 JHMERTRAT % =1. 5
1 FREFMBITAAE k=1, 2 $IBRTHTEBINTER %=1, 2 SIFRTFFAEERT k=0, 7 EHEHTSEE AT k=0, 7
ABIRTEBEHT % =0. 6 25 RRT M AGEH=0. 5
85 (24 13 21 | I RIRIEREHEL 35° 30.1° N 137° 31.4° E 19km M: 2.8
gl B UL 1 FE ) k=0, 7 1T F *=0. 6 Il %=0.6
86 (25 09 04 | HiARREHS 36° 34.8° N 140° 01.5° E 114km M: 3.6
PRI 1 HEEKETAET %=0. 6 V= b2 tiE s %=0.5
N 1 T THHAARERNT=0. 7
87 |25 09 35 | AFIRAREILER 39° 49.4° N 140° 51.8" E 2km M: 2.7
FAH 1 AL PR %=0. 9 ALAEFPEART FA2APN %=0. 5
88 |25 17 05 | REASIRRfggHh )y 32° 57.5° N 131° 04.8" E 5km M: 2.3
REAIL 2 PggTiNECk=1. 5
1 FEPTRRATTRA=L. 2 FAlfET— D lT %=0. 5
89 (25 17 11 | ReAIRFaARHy 32° 57.3° N 131° 04.9° E 6km M: 3.3
JIZNI 3 FAIEFTTPIHCR=3. 1 FERTERFHAA=2. 9
2 [lgRr— DT k=2, 1
1 PrARTIRER sk =1. 4 FARTRRANATES =1, 4 FELATILFE % =1. 2 PRl 5 H % =0. 7 45HhriiiH& *+=0. 6
90 (25 22 44 | BEEULEEES 36° 15.6° N 139° 24.5" E 81km M: 3.2
NS 1 FH e THEREFT=0. 5
91 [26 02 04 | REFILETER 35° 54.5° N 137° 40.3° E 9km M: 3.4
REpUL 2 ARENTBHH &R k=1, 7 AENTHBH %=1.5
1 HE TR R k=1 3 AT H 3 %k=1. 3 HFTHAE IR k=1.0 AEHT=FF%=0.7
AR 2R %=0.5 FAAMTERAT® Y *=0. 5 AMHFEIR *%=0. 5
Mgt B UL 1 T RAT % =1. 1
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35° 55.8° N 137° 39.5° E 9km M: 2.8
ARREGHTHBE k=1. 4 7 riRe) BT k=0. 6 AEHTER FH & F 1EEF %=0. 6

33 187 N 131° 22.0° E 9km M: 2.1
BIFFTRIEFL 0

33 55.77 N 134° 14.6° E Tkm M: 2.4
LBHART-*=1.8

43° 16.6° N 146° 26.2" E 48km M: 3.5
MR TTERFRFR +=0. 6

43° 54.0° N 141° 58.0° E 11km M: 2.5
TE AT *=0. 6

38° 59.8° N 14° 18.4 E 25km M: 5.3
R F T BT sk =3, 4 KA AHATERT=3. 2 —[Ir==ARAT %=3. 2 22 HPZEMT % =3, |
JERIRITE =3, 1 — BT TRENT sk =3. 1 JORBNTSHNT k=3. 0 RAGUETTIE I INT=2. 9 JAIRAT AR %=2. 9
—BAFAEIRAT k=2, 8 {FHIMTHEE K k=2, 8 BN /KRR %=2. 7 B /KIRX KHNT=2. 6
SR THHTRE SR % =2. 6 BRI % =2. 6 At FiEET=2. 5 BYNFHRX %=2.5
KIETTRRIT % =2. 4 —BETILE %=2. 4 BNTHATRX *=2. 4 {EETTHRMNT *=2. 3 mEFrifAIRIT % =2. 3
LI FHIT IR =2, 3 2 FUiT=2, 3 A& AN k=2, 2 — BT AT =2, 2 TEEFiTESF] *=2. 2
BT ELRE %=2. 1 B i)l Hk=2. 1 JUIEFErHIE%=2. 0 FE&THIEmT=2.0
AEETHA AT % =2. 0 PERIT) I k=2 0 RERTHILTERT=1. 9 RRATH T LIX B % =1. 9
FEJURTRA % =1. 9 = LTI ER k=1 8 [LIENT/\IEIT=1. 8 —BIM)INT=1.8 /U F-rilrBkx=1. 8
SEPEMT H Al k=1 8 —BArTsRILMT k=1. 7 VERVERTIRIN) IS k=1 7 ikl *=1.7
PEFVEITIRINARH %=1. 6 JUE T RKE=1. 6 = TiRIR=1. 6 AR *=1. 6 =i k=1. 6
— Pl k=15 HE T BT k=1 5 SFATIL A AT k=15 BB %=1.5
BT k=1 4 B AR k=1 4 fEETTRERE T *=1. 4 AN SE A= 3
JAEEHA M k=1 3 B HME *=1. 2 AT =1, 2 BKATECK k=1. 1 ~FhiadHTk=1.0
IEEHNIBET=1. 0 JUFAHIMEPI *=1. 0 S HifE=0. 8 AZEHTRMNET %=0. 7 EARMTERA 8 %=0. 7
SEARITAE SR k=0, 7 S5 FEITRET=0. 5 FH BRI S 40=0. 5
FEFTARL =3, 2 KALBTTTA M % =3, 1 BKATANT %=3. 1 {HANTHMT=3. 0 KILAETRE=3. 0
BT =2, 9 BCK TR T % =2. 8 KALIVATHERNT % =2. 8 &bl ERT %=2. 8
KT HNT=2. 7 BKTERILAT % =2. 7 Eie MRS % =2. 7 Bkl EENT %=2.6
BRTTBKAT k=2, 6 FERATEMI *=2. 6 SIS %=2. 6 BRI —iH %=2. 6 KIFTTH [ *=2.6
P =BT k=2, 5 BERHTEEER=2. 5 KIRTI7)| = BHT=2. 5 KIGFTi ol 1[AEHT % =2. 5
BKTTHFNT k=2, 4 KA %=2. 4 A& *=2. 4 BT ER=2. 4 KAVETAEHT %=2. 3
SRR =2, 3 TURUTIEIR/K %=2. 3 EIRaE BITILH *=2. 3 RIGTRER G *=2.3
KITEITHTRG % =2. 3 FEFHTAEIL % =2. 2 EhSEnT Hgr =2, 2 CUpMTIURR *=2. 2 FERUHTHAE % =2. 2
BRI k=2, 2 KRIGFTE1-%=2. 1 AR % =2. 1 A&MRTAHx=2. 1 FIRETTIRA*=2.1
EISINSEMT/ NEF k=2, 1 &b BRT k=2, 0 KIRTTa L k=2, 0 SvEm#E *=2. 0 JHERT i *%=1. 9
B HFHEXIEW *=1.9 KEFHIMk=1. 9 FFFRTFIFk=1. 8 4 HurTHEH %=1, 8 HIAETTEMT %=1.8
ER) IGATR) ] %=1. 8 EHEIR /NS k=1. 7 [LoeATvRAERUR=1. 7 A EIREF R EAT *=1. 7
EIRNNZERT B IR 5k =1. 7 SN TH/NEF % =1. 6 A&TIRAT=1.6 [ ATHEERNT %=1.6
MBEARIE G *=1. 5 KIGTT=AA%=1. 5 BKATRLAT*=1.5 AT EE*=1.5 IH%H=1.5
IIBEHFEREA *=1. 4 (BRI k=1. 4 JFIMTHER %=1. 4 KIPUTHY [ k=1. 4 ZJIITL 1 k=1, 4
BATER %=1 3 AIEEWRE X fn=1. 3 IIERKEXILE*=1. 2 A& [E%x=1. 2
FTHEETATH %=1, 2 IIEHFHEXKA=1. 2 BTN 1 A HEERRE *=1. 1 LEHERTHLR=1. 0
APETIREIT k=1. 0 4 EMTHIE k=0, 9 AR J%=0. 8
TR S % =2. 1 FNATA G % =1. 9 RAUTHRHAERERT % =1. 9 KAUTFAIFIEF %=1. 9
KAt =1. 9 BKHTHRROFIH k=1 7 ST ARME*=1. 7 BRI *=1. 7 KIUTFALRE *=1.7
FEFASHA RS s =1. 6 LR T) I FERT sk =1. 6 BRI 7PN % =1. 5 FkHIHRRT Tl % =1. 5
FRRIASHATPE BT k=1, 5 (ZANEA TR %=1. 5 EARATHER=1. 5
TIRBRTPERE  B=1. 4 FKETILTE=1 4 BHFAE AT % =1. 4 BEFidguiy =1. 4
FKESEARET SR HAR=1. 4 FKETTMERACKA=1. 3 KT *=1. 3 BFIAETRBITREET %=1, 3
FATHLN A =1 3 R =1. 3 PIBETPEE SN k=1 3 KU FIsEErm *=1. 3
KALFTE=Fk=1. 2 KAUFTARHETAH %=1. 2 AUAEATPEARRT_ EARAP % =1. 2 (UL AARRT/ M % =1. 2
AAEFHPEART B3 sk=1. 2 FRFIASHETESRPE) || k=1, 2 BETrREN g sk =1. 2 BETiRARET %=1. 2
REFHSCiT k=1, 2 AEFRE) 0TS E=1. 1 J\BRIENT ASE *=1. 1 flbrimAasnT Bpss T=1. 1
ALAEHT FRAERIE 2 # %=1. 1 BRI k=1, 1 BRATHENE %=1. 1 FFIAHE T ST R R k=1. 0
SRERTER %=1, 0 R HATHIE k=1. 0 AAUFATEESN k=1. 0 FFAIET AL 0
ALAEHT I PRIAAEAN EiEK k=1, 0 BIRIATET BRI ST % =1. 0 HFIATE R %=0. 9
BHRTTRFR % =0. 9 KA % =0. 8 KEETIHIK *=0. 8 BET T2 HMIEEHIPN *=0. 8
FKH T\ FEEEh AR % =0. 8 18 EfiBEFIAALE % =0. 8 KAUTH I FISEREAALE %=0. 8
WZANETTGHENTIR 7 FH k=0, 8 (ZANETANT =0, 7 =FEATHE) 1| k=0, 7 REATTELANETEIF %=0. 7
FBRETI)1%=0. 6 ALALTTHIGHEI *=0. 5 JLEKE TSR k=0. 5 REAHT Y HH] LA *=0.5
BRETBEE=0.5
FRHLFTR k=1, 9 {r[LITA =1, 6 P)INT IR k=1. 6 EALIRATELENT % =1. 6 WM, IF=1.5
ZJIIMTREL %=1. 5
T =1, 4 JEETHRS *=1. 3 FARATHE T *=1. 2 ¥ H AN k=1. 2 KR *=1. 2
WEAERTS =1 1 PR D k=1 1 2T dsk=1. 1 b Lmai k=1, 1 KRFARRIFER=1.1
FEIEI TR 11=0. 9 BB TN %=0. 9 |LJE/NERTSEHIR=0. 9 HiA=mi A HFHRT=0. 9

[RTERK



R | RS oizd fiti S R RS FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
FHERTAHE %=0. 9 |LJETHHRATNT %=0. 8 FERTHTVEHR %=0. 8 HENTENE=0. 7 HiAmHHRAHT *=0. 6
S 2 [ERETHEN %=1. 9 AT HMT %=1. 6 WIEMTHTILI*=1. 5 BIAAETHFEEX *=1.5
1 ARE TR *=1. 4 FRETTILEPNT %=1.3 ZPHTHME*=1.3 IR IE H *=1. 3
BrHOET A N k=1, 3 FARERE T/ NE K k=1, 3 ARILITHISIRGNT k=1. 2 25211t /\f& (L *=1. 2
FEETHETTRIE k=1 2 f&ESOHETTRERT k=1. 2 fETIHAKRET=1. 1 BTN %=1. 1
ERILTREAA=1. 1 JRAT TAAA k=1 1 BEJIR/ NG k=1, 1 FEATTRARET =1 1 JRITAT86HAR=1. 1
FUENTAWET % =1. 0 ZARTERE *=1. 0 FIFAEHIIETIX R FAT k=1. 0 1@ EETgL) 0T %=0. 9
FEEOHETTEILIRT %=0. 9 VWVH X HSHT %=0. 8 —AHATTIHH:%=0. 8 RIFHETHFHTIX = &HT=0. 8
WO E TG0, 7 WX T =RlT=0. 7 HATHHHENT %=0. 6 #JIIMT7AJ11%=0. 6 HAFTHSIT=0.6
T B IREFAT A E RS HUE % =0. 5 [T it (i % =0. 5
B 2 PP EFTIfE (LW] % =1. 5
HARE 1 TLABTdRE=1. 3 TFARFTHIHT Sk H k=1, 2 BBV SEHTR R k=12 JUFHHERT=1. 1 JUFHiPNIL%=1. 1
AR/ Ek=1.1 #ALET EAbR k=1. 1 HFETHF-*=1. 0 +FHdivE+ &0 k=0.9
B ST BB %=0.9 LFRI-LF %=0. 9 BAEF/NHEFR %=0.9 FLAR A4 i k=0. 8
PP HUATER I M 5k =0. 7 =IRTARMT 5k =0. 6 )1 5 =0. 6 b2 L=WTHEH 5 =0. 5
PR AR % =0. 5 = IR/ M =0, 5 +FnH 8L *=0. 5
IR 1 AfifiiE=0. 5
98 (27 09 05 | #Zs)I|IEpEEL 35° 27.6° N 139° 06.6° E 25km M: 3.1
) [0 1 FHETECZSE =0, 8 WEILIRIXEEEET %=0. 7 JHHT A 5 %=0. 6 JEATHTHET%=0.5
(LA 1 EERES*=0.6 KHHRHA=0.5 & OHRTHYE=0. 5
99 |27 21 12 | TEERILEL 35° 52.5° N 140° 29.1° E 35km M: 3.4
RIS 1 /NEEMEA %=1.2 $EHETYE*=1.2 AN S LM %=0.9 #HFER*=0.9
T 4=0. 7 /N ET/NI%=0. 6 $RHFEEH=0.6 Oz bieimitheks *=0. 5
FRdhiy L IR %=0. 5 /NEEd FEH %=0.5
THER 1 B F)5=0. 5
100 (27 21 48 | HREER Lrpvigkn 37° 33.7 N 138° 37.5" E 18km M: 3.2
el 2 HERFITKE=1. 9 AAIRTTPE LT k=1. 5 HZEIRHT) 1[5 % =1. 5
1 RRTHABC B %=0. 9
101 |28 00 23 | TEERALFEES 35° 39.3° N 140° 04.6’ E 74km M: 3.2
) || e 1 REIAZR) X % BT k=0, 5
102 (28 04 39 | (FEOKENTE 34° 48.1° N 139° 14.2° E 8km M: 2.4
e e 1 RHERREARK=1.1
103 |28 07 58 | k0 42° 20.3° N 143° 47.4° E 54km M: 3.4
AeisE 1 GBI RIMTER k=1, 3 RIS AEAE %=0. 7
104 |28 08 06 | S 42° 20.2° N 143° 471.9° E 56km M: 4.5
JeEE 3 HIFEHTEHIMTTER k=3, 2 JHIRNRAT %=2. 6
2 HBRBITAAE k=2, 4 JRJRITVE 4 5k =2. 4 Tt HETPE 1 45k =2. 3 $IEETRANT %=2. 0
FAERIT KSR k=1, 8 AEAKHTIHES k=1, 8 FRIMIAM] =1, 6 ST BAHE *=1. 6
S TTERIMT RBI=1. 5 ABIRTTAIREIT k=1. 5 EEEHTSSEAM] %=1.5
1 FERFER]*=1. 4 JLERNIAE=1. 4 FIFATRIL%=1. 4 BRETPERR*=1.4 2V HLETHE%=1.3
PR VY 1 45 sk=1. 3 ATk 2 45 sk=1. 3 HIRKTT=EMmT=1. 3 AR R =1. 2 SIR&ip ek k=1, 2
SEFITR 1 45%=1.2 ABATIL 2 T H=1. 1 Bl HE#E=1. 1 261JERTh1k=1. 1
Z 0 BHTZ Y B k=09 EAH] FEE=0. 9 BRIEIMTHMNT =0, 9 F M ICH] %=0.9 JHIAHTELH =0, 9
BT AR % =0. 9 FEAIMTESEARN=0. 8 HAZRRATEREZA=0. 8 2HTJENT3EE=0. 8 #HEFTEEE I *=0.8
IOV DTN (LTRAT=0. 7 75l ALEMRT % =0. 7 PALPIRTBE 2 5 5k=0. 7 #5/ATHTHR 6 55 %=0. 7
JEEIBRT T k=0, 7 FEALMT)I| I-%=0. 6 HIATIH 4 5%=0. 6 MREHHAH *=0.6 +HE/KITRE 4 55=0. 5
AR 1 JUFHINL%=0. 9 HUEF/NHEFR %=0. 9 JUFTHZRNT=0. 8 BFIHINTE )% =0. 6 HALAT FALRg *=0. 5
AT 1 &R E LX) *=0. 6
105 |30 13 51 | HARRAE M 40° 58.2° N 142° 00.3" E 56km M: 4.0
ARSI 2 \FHigE=2. 2 \FHPHLk=1. 7
1 HOEFEY 7 k=1, 4 BFOHIITESER % =1. 2 HUEANEEFR k=1. 1 BT bR sk=1. 1
TP RE=0. 9 B HIMTEF 0 5k =0, 9 ~FIFH B % =0. 9 F5 ARFE T 5Kt % =0. 8
N FITATIRER=0. 7 REIEHTAR / g% =0. 7 SEPNBTHUHIR % =0. 5 —+FnH v 30T %=0. 5
FIm e BT k=0.5 EFEFR/ F%=0.5
AeEE 1 EEEETHTAET %=0. 7
E TR 1 HBKHTHECK =0, 6
106 |30 17 21 | t@&ERaH: 37° 049" N 139° 22.7 E 8km M: 2.5
e b 1 FEsT B =1. 4
107 [31 02 57 | tREMHHHER 43° 23.1° N 145° 16.0° E 115km M: 3.5
AetEE 1 BUMERTE =1, 2
108 [31 05 43 | /VEEEEE G S 27° 44.5 N 139° 53.8" E 498km M: 5.7
WS 1 /INEIERREEO. 8

[RTERK



MR | R B4 fiti S R X FRAE
o | B | &Moo B E G E
109 |31 06 23 | FARFEHERRTES 40° 37.4° N 140° 28.1° E Okm M: 3.0
HARER 2 BLRTHAIERT=2. 2 BARTTIEH k=2, 2 SLRTHTE Ao =2, 1 JFRIETRTPE E [ % =2. 0
FRARERT A sk =1. 9 HAIRFRT AR % =1. 6
1 BARTTT ATk =1. 3 BT *=1. 2 )T k=1 1 “EIIHTHARNT *=1. 0 #B 2 IRHTANT=0. 8
V6 HRFTH %=0. 7 O3B THARINT %=0. 6 TFRARTTIRE %=0. 6 HFT) I [ETT4ANRT %=0.5
110 (31 23 37 | FKHIVEPNRERT S 39° 12.5° N 140° 46.1° E 9km M: 3.5

K U 2 FRAHEATH F-P9 % =1. 6 HURRHE) [ %=1.5
1 BAFTTILIAN D=1, 3 JERMSFIR % =0. 7 FK ST Tl =0, 7 KALTAHE F % =0. 7 IR TTIHEE=0. 6
BEF ISR =0, 5 BT | EHT % =0. 5 PIELETTERE S % =0. 5 Tk | HT451E=0. 5
KAUTFAFIEF % =0. 5

AT 1 PRI sk=1. 3 VEFIERTIRPNAH *=0. 7
ER 1 FUsTIZEE=0. 5

[RTERK




